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1967. junlus 7.
1. folyt./ gybb. 70. / a magyar népköztársaság

111bb. 1. balassl bállnt, tinód! lantos Sebestyén dalai tárogatón 

1 áe/hné/sr/g y/la

mi

m

Kfelhívja az egyesült nemzetek szervezetét: határozottan lép­
jen fel a világ békéjét fenyegető agresszió ellen és min­
den szükséges lépést tegyen meg a közel-keleti válság rende­
zésére. a magyar népköztársaság támogatja azokat a javaslatokat, 
amelyek a harci cselekmények azonnali beszüntetésére, a csapa­
tok kiinduló állásaikba való visszavonására, a vitás kérdések 
tárgyalások utján történő igazságos megoldására irányulnak.
/mtl/

1967. június 7.
lífl®

Is*sikerrel zajlott Le a halászbástyán a toronyzene pre­
mierje: a budapesti nyár Legújabb színfoltja első alkalommal 
sokezer főnyi közönséget gyönyörködtetett, az eredetileg fél 
órára tervezett műsort meg kellett hosszabbítani, s már az 
első alkalommal több külföldi turista és magyar zenekedvelő 
magnón is megörökítette a különleges zenei élményt.

a programhoz az ötletet bige józsef hangszergyü jteménye 
adta: az állami népi együttes zenekarának tagja évek óta fog­
lalkozik a népi fuvóshangszerek gyűjtésével, s maga is készít 
ilyen zene zerszámokat. furulyák,okarinák, pán-sipok, dudák, 
tárogatók okféle fajtája kínálta a lehetőséget, hogy a régi 
évszázadok népszerű, eredeti magyar dallamai önálló műsorban 
elevenedjenek meg a vár stilszerü környezetében

1
. i

i
I

vasárnap esténként egy-egy műsorunkban 30-40 valódi, 
16.-17. századi dallamot szólaltatunk, meg köztük tinód! 
lantos Sebestyén, balassl bálint több dalát, luputv vajdáné éne­
két, apor Lázár, mikes kelemen táncát, a hajdútáncot - mondta 
bige józsef. - nem hiányoznak műsorunkból a régi népdalok, ke­
sergők sem. ezeket a jórészt már elfeledett melódiákat 
szabolcsi bence kézikönyve őrizte meg. a szórakoztatás mellett 
célunk az is, hogy újra életrekeltsük, megismertessük a magyar 
zenei múltnak ezt az értékes örökségét, a vár-séták közönsége 
hallhatja a kuruckort idéző, máig is kedvelt dallamokat, a 

csínom palkó,, , a ,hek rákóczi, bercsényi 
bársony süvegem,, mel diáit./mti/
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a vld/gb/gy/bs
1967. junius 7,

bb. 3. virágzik a kékrózsa Vácott

: ( 1.

mm

bb. 4. u j márkás bor a piacon 

a vld kz/sk/gy/bs
1967. junius 7.

a badacsony-vidéki állami pincegazdaság szakemberei az 
elmúlt hetekben sorra járták a balaton-partl üzleteket és ven­
déglőket. a kereskedelem, illetve a fogyasztók igényelve^ is­
merkedtek, s ennek alapján a tervezetthez mérten, félmillió 
palackkal több csopaki, somlói, badacsonyi, soproni és móri 
bort palackoztak, illetve szállítanak az üdülő vidék üzleteibe, 
vendéglőibe, bővítették a választékot is. az újdonság a kővágó- 
örsi kálvölgye termelőszövetkezet rízling-szilvánija. e közös 
gazdaság kiváló termését külön gyűjtötték és kezelték a pince­
gaz d as ág ban. /m ti/
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bb. 2. zárszámadás-vizsgál at a budapesti tanácsoknál

i hi/gg/sr/gy/la
1967. junius 7.

a budapesti tanácsok ezekben a napokban tárgyalják a 
múlt évi gazdálkodásuk tapasztalatait, s hagyják jóvá 
1966. évi zárszámadásukat.

a 12. kerületben megtakarított összegekből több sürgős, 
közérdekű feladatot oldottak meg. ilyen módon, a keretek túl­
lépése nélkül, körülbelül negyedmillió forintot sikerült az 
egészségügyi és oktatási intézmények épületeinek fenntartá­
sára biztosítani, s csaknem kétszázezer forinttal növelték a 
községfejlesztési alap bevételeit is . a tanács jelenté­
se néhány elmaradásról, illetve változásról is számot ad. 
például a városmajor utca 12. alatti körzeti orvosi rendelő 
építése az eredeti tervtől eltérően a második f&évre húzódik 
át, mert a kivitelező vállalat nem tud hamarabb felvonulni, 
egy másik uj intézmény, az eredetileg napközi otthonnak 
szánt Létesítmény építését már korábban megkezdték, az 
újabb elképzelések szerint azonban gyógypedagógiai intézmény­
nek fogják használni. eddig elkészült a főépület, illetve az 
emeleti rész, a földszinten a konyha és az étterem kialakítá­
sán dolgoznak.

s:

a 2. kerületben a többi között harminc közegészségügyi 
intézmény működéséről, s a lakóterületek egészségügyi ellátásá­
nak javulásáról adtak számot. ehhez jelentősen hozzájárult a 
vérhatom téri körzeti, és a községház utcai szakosított körzeti 
orvosi rendelő megnyitása, a harmadik intézmény, a lotz károly 
utcai szakosított rendelő gazdasági, műszaki előkészítése 
ban elhúzódott, s megnyitása csak a jövő év végére várható.

a 7. kerületi zárszámadás a tanácsi gazdálkodást jól 
szemléltető, érdekes statisztikát is tartalmaz, eszerint pél­
dául egy óvodai gyermek ellátásához évente 5 600 forinttal 
járul hozzá a tanács, egy napközis csoport fenntartásának 
évi költségei meghaladják a százezer forintot, s a kerület 
kórházaiban fekvő betegek napi gyógyszerköltsége egyénenként 
átlagosan csaknem 20 forint./mti/
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bb. 5. a munkavédelem az iskolában ci«*ü ki ált £ fást 250 
tekintették meg /

1/ vt/tné/ sr/il/la 1967. június 7.
??■-

két tanéven át vándorolt a munkavédelem az iskolában 
clmü kiállítás. a mii velő désügyi minisztérium, a pedagógusok 
.szakszervezete és az állami biztosító azzal a céllal indította 
útjára, hogy a szemléltetés eszközeivel is segítse a pedagógu­
sok baleset-megelőző oktató tevékenységét, s ezáltal hozzájá­
ruljon a gyermekbalesetek számának csökkentéséhez, a nyolcvan 
tablón elhelyezett - számos fényképet, grafikonokat, statisz­
tikákat tartalmazó- gazdag anyagot eddig 12 megyeszékhelyen 
mutatták be. az érdeklődésre jellemző, hogy a vándorki állit .1st 
230 ezer tanul, ó és 20 ezer felnőtt tekintette meg.

fc¥

% &

m
CT

a kiállítás ezldőszerint budapesten van. a nyár közepén 
felújítják átdolgozzák, a munkálatoknál figyelembe veszik mind­
azokat a javaslatokat, amelyek a kiállítás anyagát feltétlenül 
gazdagítják, a jövő tanévben a kiállítás folytatja vándorut- 
ját azokban a amegyékben, ahol még nem mutatták be./mii/

#
m
m bb. 6. élő múzeum szarvason 

a/vid/kz/sk/ll/lagII 1967. június 7.

a szarvasi felsőfokú mezőgazdasági technikum tanárai és 
hallgatói elhatározták, hogy élő múzeumot alakítanak ki a 
tessedik parókia háromholdas kertjében, a múzeumban minden 
olyan növényből és fából telepítenek legalább egy-egy példányt, 
amit annakidején tessedik Sámuel honosított meg ezen a vidéken, 
s ezzel elévülhetetlen érdemeket szerzett a táj átformálásában, 
illetve az itt élő parasztság életkorúLegnyelnek javításában, 
az 6 nevéhez fűződik többek között a lucerna, a répa, 
és sok egyéb fa, illetve növény meghonosít ása./mti/
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bb. 7, úttörő vizltelep Szentendrén 

vld/gö/il/la í
1967, június 7.

Szentendre régi dunai strandfürdőjének helyén utíurö 
viziteled épül. a város üzemeinek klsz-ftataijai társadalmi 
munkával járulnak hozzá a telep létesítéséhez, a betonáru- 
gyár 32 ifjúmunkása például 550 órát dolgozott az étterem- 
konyhaépület, a zuhanyozó, valamint a sátrak betonalapjának 
elkészítésénél, a tábort a hét vágán adják át rendeltetésé^ 

Vi nek./mti/

I

2

1
,

1
<

néphadsereg művészegyüttese ívidéken turnézik abb. 8. júniusban 

i/vt/hné/sr/il/la
I

1967. június 7.
-

5
-I

lépnek színpadra.

1

I

augusztusban folytatják john read , ,tiz nap, amely megren­
gette a világot,, clmü könyve színpadi változatának előkészü­
leteit és megkezdik a próbákat is. a tervek szerint a darab be­
mutatójára szeptember végén kerül sor, a nagy októberi szoci­
alista forradalom közelgő 50. évfordulója tiszteletére.,/mti/
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bb. 9. szamárverseny a hor cob ágyon 

a/vid/kz/sk/il/bs
bb 10. Junius 9-10-én tartják a kisz budapesti küldöttérte­
kezletét - háromszázötvenezer fiatal a számok tükrében

% 1967. június 7.

a hortobágyi lovasnapok keretében az idén is megrende­
zik a pusztán a hagyományos szamárversenyt, az érdekes 
vetélkedőn négy hortobágyi, három tiszacsegei és egy újkígyó­
st csacsi indul. ismét rajthoz áll a hortobágyi 
valyi verseny győztese, a másik három hortobágyi 
szamár
szamár!donit ást is láthatnak majd. az újkígyós! Pityu ugyanis 
egy ptilikutyával együtt, lép a közönség elé./mti/

i di/hnó-lm sr 1967. junius 7.

pénteken és szombaton a néphadsereg központi klubjában 
tartják a kisz budapesti küldöttértekezletét, a tanácskozáson, 
amelyen csaknem 200 ezer ifjú kommunista képviseletében 350 
fiatat vesz részt, meghallgatják és megvitatják a kisz budapes­
ti bizottságának beszámolóját és a kisz budapesti revíziós bi­
zottságának Jelentését, majd újjáválasztják a vezető szerveket 
és döntenek arról Is, hogy a főváros ifjúságának megbízólevelé­
vel kik vegyenek részt a kommunista ifjúsági szövetség junius 
29-én összeülő 7. kongresszusán.

a küldöttértekezletet budapesten is nagyszabású esemény- 
sorozat előzte meg. több mint hatezer alapszervezetben tag­
gyűléseken, 210 üzemben, iskolában és intézményben, valamint 
22 kerületben küldöttértekezleteken tanácskoztak a kisz 6. 
kongresszusa óta végzett munkáról és a további tennivalókról, 
a részvevők - csaknem 170 000-ren - sokoldalúan elemezték az if­
júsági szövetség életének minden területét, és javaslatok tíz­
ezreit terjesztették elő a következő hónapok feladatainak jobb 
megoldására, ezzel egyidejűleg újjáválasztották az alapszerveze­
ti vezetőségek kevés híján 25 000 tagját, és a kisz-bizottságo­
kat .

í>-
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kati a ta-t»t»
verseny-

fáraó, legyes és nemes névre hallgat, az érdeklődők
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w budapesti fiatalok 1967

címmel érdekes összeállít ás látott napvilágot, amely a számok 
tükrében mutatja be a főváros uj nemzedékének helyzetét, a sta­
tisztikákból kiderül, hogy 350 000 olyan fiatal él és dolgozik 
budapesten, aki a kisz-tagok korosztályához tartozik, az elmúlt 
hat esztendőben - i960 óta - 14,3 százalékkal nőtt a 30 éven alu­
li népesség, s 32,9 százalékról 34,8 százalékra emelkedett azok­
nak az aránya, akik még nem kezdték meg életük negyedik évtizedét, 
a 30 év alatti férfiak 34,9, a nők 30,4 százalékkal több házassá­
got kötöttek 1966-ban, mint 1959-ben. a legutóbbi adatok szerint 
a menyasszonyok 40,9 százaléka, a vőlegények 39,7 százaléka 20-24 
éves korában járult az anyakönyvvezető elé.

a küldött értekezlet alkalmából 2 i9 91sí

§

Sl
üss

x
í
I

mm í3 a budapesti kisz-tagok többsége - 60,4 százaléka - dolgozó 
a gyárakban, üzemekben évente több mint 6 000 ifjú szak-

K
fiatal.
ember újítását fogadták el és vezették be, s a megvalósított ja­
vaslatok egyedül a múlt esztendőben 165 millió forintos megtaka­
rít ást eredményeztek a népgazdaságnak.E|life
/fölyt.kövm./m
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m.; bb 10. /junius 9-10-én ob 12. költözködés! előkészületek az országos Széchényi könyv­
tárban

i áé/gk-ju la

rövidesen bezárja kapuit az országos Széchenyi könyvtár; 
több mint két hónapig szünetel az olvasószolgálat, a könyvtá­
rosok munkája azonban nem csökken, sőt növekszik, a kényszerű 
szünet alatt rendékivüli feladatokat kell elvégezniük.

",1. folyt,/— lm

ők csupán

1967. junius 7.
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, . . ... A , 110 000 fiatat vett részt,
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3z express ifjúsági és diákutazási iroda szervezésében 
i9ő_>- $9c6-ban 35 000 budapesti fiú és Lány járta az országot.
!2 600-an pedig az ifjúsági turistacsoportok tagjaiként a nagy­
világgal ismerkedtek, a fővárosban tartott kulturális szemlé­
ken, a diáknapok bemutatóin évről-évre több mint 500 műkedvelő 
irodalmi színpad, zenekar és énekkar adott Ízelítőt tehetségéből, 
felkészültségéből, a szabó ervln könyvtár olvasóinak 43 százaié-‘ 
kát kisz-korosztályú fiatalok alkotják, akik esztendőnként 
15 000- 16 000 bérletet váltanak a főváros színházainak előadá­
saira./mti/

harmadik szakaszába érkezik a már évek óta tartó állomány­
revízió : a könyvtár történetében először végeznek ilyen álta­
lános rendezést, a várban épülő palota elkészültéig a hatalmas 
nyomtatvány- és kéziratkincs minden egyes darabját újra megvizs­
gálják, egyeztetik a helyrajzi naplóval, a nyílvántatásei ad­
minisztráció adataival, hogy az uj épületben teljesen rendbe­
rakott , hibátlan nyilvántart ássál kerüljenek méltó helyükre, 
a munka több évig tart, hiszen nem kevesebb, mint 940 ezer köny­
vet, több mint 152 ezer kötetnyi folyóiratot, 2 millió 200

450 ezer kéziratot,
ezer térképet kell egyenként kézbevenni és újra pontosan be­
sorolni a raktári rendese, a munka nagy körűltekintést, figyel­
met igényel, hiszen például a 152 ezer kötet hírlap és folyó­
irat 33.328-féle külföldi és magyar sajtótermék kü Lönböző évfo­
lyamait foglalja magában, s az olvasók gyors, pontos kiszolgá­
lása, tájékoztatása az aprólékos betartott raktári rendtől, 
a pontos nyilvántartástól függ. ezt a célt szolgálja az ország 
legnagyobb katalógust árának rekonstrukció ja is; a betűrendes 
atapkatalógus dupllkáció ja még jócskán kiegészítésre szorul, s 
több szempontból ellenőrizni kell a szakkatalógusokat is a ku­
tatás megkönnyítésére.

ezer kisnyomtatványt, 120

bb 11. itt a balatoni horgászrend 

a vid kz/sk-lm laSill 1967. junius 7.

életbelépett az uj balatoni horgászrend. előírásai sze­
rint a horgászegyesületeknek térképet kell készíteniük az ille­
tékességük alá tartozó területekről, ezen fel kell tüntetniük 
a foglalt helyeket és azok sorszámait, a foglalt helyekkel kap­
csolatban egyébként az uj horgászrend kimondja, hogy minden al­
kalmi horgász jeggyel és a balatonra érvényes éves területi 
détlyel rendelkező horgász jogosult egy-egy foglalt helyre, 
a foglalt helyet nádasban, természetes partszegét.yen lehetőleg 
egymástól 12 méterre kell kijelölni, nem szabad foglalt helyet 
kijelölni a mólókon, a kikötőkben, a müépítményeken, a védőfal­
lal ellátott partszakaszokon, a kő hányásokon, a rakodókon és a 
nyári Idényben fürdésre kijelölt helyeken, a foglalt helyek oda­
ítélésénél az előző évi birtoklás elsőbbségi jogot biztosit./mti/

isii kísérletképpen - hosszú szünet után - létrehozták egy 
irodalomtudományi szakot vasó-termet is, hogy a költözésig kia=

rendeltét, az u j könyvi ár- 
-termek egész rendsze-

enge-

Lakltsák az 1Lyflp tlpusu s 
palotában ugyanis az ilyen 
rét alakítják majd ki, mindegyikben nyitott polcos kézikönyv- 
tárakkal, amelyekben összesen mintegy 60 ezer kötet közül szaba­
don válogathatnak az olvasók, ez felér egy u j könyvi árai apit ás­
sál : a kézlkönyvtárl anyag nagy részét ugyanis újonnan kelt be­
szerezni , hogy az eddig raktárból igénybevett anyag muzeális 
megőrzését biztosíthassák, az uj kézikönyvtárak a kötészetnek 
is sok munkát adnak; ezt az állományt különösen erős, jól felis­
merhető borítókkal kell ellátni, a kézikönyv!ári anyag kijelö­
lése, majd beszerzése ugyancsak sok munkát ad a bibliográfusok­
nak . beszerzőknek, feldolgozóknak, /mti/
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belkereskedelem szemével - mikor kerülnek . 1. folyt./-lmbb 14. /a bnvDb 14. a bnv a 

forgalomba a vásári újdonságok?* # /

$m a hazai bútoripar is bebizonyította felkészültségét; a
ezek

fi>’
1967. június 7.

a budapesti nemzetközi vásár elsősorban az ipari és a 
kereskedelmi szakembereknek adott Összehasonlítási alapot, 
iparunk zömében exportra szánt termékeit mutatta ne 
mint vásárló, a közönség is „profitálni,, szeretne a vásár 
ból. mi a bnv jelentősége a belföldi áruellátás szempontjából, 
mikor találkozhat a közönség az üzletekben a bemutatott és 
tetszést aratott cikkekkel, újdonságokkal? - a kérdésekre a bel 
kereskedelmi minisztérium illetékes főigazgatóságain adtak vá­
laszt az mtí munkatársának.

kilenc u 1 lakószoba típusa osztatlan tetszést aratott, 
közül azonban csak kettő kerül az időn forgalomba, a miskolci 
faipari vállalat szekrényágyas garzonszobájából 50 garnitúrát 
kap a kereskedelem, a nagykanizsai faipari vállalat 4-es típu- 
<u Lakószobájából száz kerül a Lakberendezési áruházakba.a szé< 
és kárpltoslparl vállalat uj vásári cikkeinek egy része már -or- 
gal ómban van, s a többit, - mint például a díjnyertes othelio 
skay-garniturát - még erre az évre ígérik, a gránit kő edény­
gyár uj, modern díszítésű háztartási edényei - bár eredetileg 
exportra szánták - itthon is forgalomba kerülnek az idén. a díj­
nyertes színes ital készletekből azonban - hivatkozással a nagy 
exportra - csak kis mennyiségben fogadtak el megrendelést a 
-ereskedelemtŐL.

i kf/gg-Lm le
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a budapesti nemzetközi vásáron biztató jelei mutatkoztak 

a megnövekedett kezdeményező készségnek, az ipari vállalatok 
egészséges versenyének, amely kedvezően hat a hazai áruellá­
tás volumenére és színvonalára egyaránt, a kereskedelem elsősor­
ban a vásárlók szemszögéből értékelte a bemutatott termékeket, 
újdonságokat, s ezekkel általában elégedett, a ruházati terméken, 
divatosak, szépek, anyaguk korszerű. a hazai bútorok anya­
ga, formai kivitele, kidolgozása most már olyan, amilyent a ve 
vők régóta várnak, az erősáramú és a híradástechnikai berendezé 
sek, készülékek jó része eléri a vllág színvonal at. a konzervipar 
és az édesipar termékei versenyképesek a hasonló külföldi gyárt­
mányokkal . csomagolásuk tekintetében azonban még sok a tenni­
való . ugyanígy kifogásolható a gáz- és az olaj főző- és fü tő be­
rendezések műszerezettségének és automatizáltságának elmaradót t s á- 
ga a hazai igényekhez és a bemutatott külföldi készülékekhez ké­
pest. a vásárlók véleménye alapján állapította meg a kereskedelem 
azt a hiányt is, hogy iparunk nem készít különleges szolgáltatá­
sokat nyújtó berendezéseket, például automata mosógépet, stb.

bár a sok újdonság egy részéből az ipar egyelőre nem 
szállít a belkereskedelemnek, egyes iparágak számos uj, a vásá­
ron is sikert aratott terméke már a közeli hetekben, hónapokban 
forgalomba kerül, a nőiruha nagykereskedelmi vállalat már a vá­
sár előtt kezdte feldolgoztatni a könnyűipari pavilonban nagy 
tetszést aratott polinozikus karton anyagokat, s az üzletekben 
kapható nyári ruhák 20 százaléka már ezekből készült, a polyes­
ter pamutkeverékü nyári ruhaanyagok méteráruban egy-két héten 

. beiül ugyancsak megvásárolhatók, a fejlett külföldi országok 
nagyvállalatainak képviselői is elismeréssel szóltak a zsugorí­
tott műbőrből készült ruházati cikkekről, amelyek kis mennyi­
ségben a második félévben jelennek meg az üzletekben.

/folyt, köv./
8.45/Lm

; közül a teljesena híradástechnikai és műszaki cikkek 
tranziszt őriz ált készülékekből álló uj rádiócsalád és a hordoz­
ható mini vizor televízió az év 
rül. a bemutatott 50 literes hűtőszekrényt folyamatosan gyártják 
és szállítják - volt is belőle az üzletekben, - az igényeket 
azonban még nem tudják kielégíteni, a propán-butángáz felhaszná­
lású 5-12 Literes vízmelegítő, a 6 000 kalóriás gázkandalló, a 
10 000 kalóriás hő teljesltményU gázkonvektor, az u J szobafü tő 
olajkályha, és az olajtüzeléséé cserépkályha gyártása csak a jö­
vő évben kezdődik.

második felében az üzletekbe ke-i

■ ít ■
bár a lakosságot csak közvetve érinti, a jobb ellátást, 

a kulturált kereskedelmet és vendéglátást segíti a hazai ipar 
számos olyan uj gyártmánya - például a ki imaberendezés, az automa­
tikus gázkazán, az italhűtő, a gyorsmérleg, a tételösszeadós pénz­
tárgép - amelyeket eddig csak importból tudtak beszerezni, a

is. az élelmiszer és

is

Iu$
IPIP i

■

vásártiátkereskedelem kapott külföldi 
vegyicikkeket csomagoló vállalat egyebek között külföldi automa­
tikus mérlegelő-osztályozó berendezést, tea filter-csomagológé­
pet, precíziós mérlegeket, az élelmi szerkereskedelem sonkasze­
letelőket, s a friss élelmiszereket műanyagba csomagoló f él auto­
matikus berendezést állít rövidesen munkába./mti/
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kaszákdivatosob 13. 

a vid kz/sk-ju

* »1 Í bb 15. ittas utcai támadó - másfél évi szabadságvesztés 

t öc/lk-ju la 1967. június 7„

bódi miklós 36 éves rakodó munkás 
napon több társával a hársfa vendéglő ben italozott, s alaposan 
felöntött a garatra, távozás után a fizetés miatt szóváltásba 
került egyik társával, s úgy megütötte, hogy az elesett. DÓ- 
diék mögött haladt másodmagával egy idősebb férfi, aki korábban 
szintén a vendéglőben volt. amikor el akart menni a társaság 
tagjai mellett, bódi minden előzmény nélkül öklével vállon­
vágta az idős embert, aki az ütéstől elesett, vállcsontrepedést 
szenvedett.

A
1967. június 7.

i
te

- a kaszát - a gépesítés nem tud-a kézi arató-szerszámot ..
ja teljesen kiiktatni a mezőgazdasági dolgozók munkaeszközei kö­
zül . főképpen a hegyes-völgyes, egyenetlen talajú vidékeken 
igénylik és használják, érdekes, hogy a ,, divat,, - bár két­
ségtelenül praktikus szempontból - még a kaszagyártásba is be­
leszól. a szentgotthárdi kaszagy árban, ahonnan az Idén négy or­
szágba szállítanak nagyobb tételeket ebből az ősi munkaeszköz­
ből, messzemenően figyelőibe veszik a megrendelők Ízlését, 
bulgáriában például az egészen sík, kékre színezett, aranyozott 
markolatu kaszákat keresik /és vásárolják, a jugoszlávok számára 
a hazainál szélesebb pengéjű, pontozással díszített kasz áka > - -" 
tenek, a román ,, kaszadivat,, nagyjából azonos, a magyarral, 
a dél-amerikaiak rövid, széles, díszített pengAju Kaszákat kér

ottani erős szálú szalma miatt alakult rövidre

dapesti lakos egy téli

■ k.m i.S'#
p

sP
a 11.- xi.- xii. kerületi bíróság bódi miklóst - figyelembe- 

véve, hogy korábban többször megbüntették , - súlyos testi sér­
tésért másfél évi szabadságvesztésre ítélte. /mti/

nek. a penge az 
és erősre, /mti/

bb 17. egy hónap múlva megnyílik a százszemályes sálvus-bányász­
fürdő

a vid-szf/tné-ju

néhány éve nyaranta működik a nógrádi szánbányászati tröszt 
50-60 személyes bükkszék! üdülője, a földszintes épület és a 
körülötte települt kétszemélyes vlkend házak azonban az évek so­
rán szűkké váltak, a bányamunka foglalakozási betegségeinek gyó­
gyításában ugyanis rendkívül hatásosnak bizonyult a bükkszék! 
sal/Vus-viz, ezért mind sürgetőbbé vált állandó jellegű, télen- 
nydron nyit vatartó ,bányászüdü lő és fürdő felépítése, az északi 
országrész négy szánbányászati trösztje : a nógrádi, a borsodi, 
az ózdfl és a mátravidéki mintegy tízmillió forintos közös be­
ruházással építi fel az uj bükkszéki bányászfürdőt, a korszerű 
háromszintes főépülethez 60 köbméteres fedett medence csatla­
kozik. a száz személyes bü kkszéki hányás zü fürdő építése befe­
jezéséhez közeledik, előreláthatóan egy hónap múlva adják át ren­
deltetésének . /mti/

PD 18. száz családiház saját kivitelezésben

1967. június 7. 1967. június 7.vid kz/sk-ju

a nádudvari vö-az ország legnagyobb közös gazdaságában - 
rös csillag termelőszövetkezetben - minden építkezést saját 
brigáddal oldanak meg. a szövetkezet épitőbrigádja az lóén töb­
bek között tető alá hozza a 17 millió forintos kötséggel készu 
lő korszerű sertésnevelőt és hizlalót, amely évente 3000 hí­
zott sertést ad majd piacra, a jónak Ígérkező kenyérgabona­
termés szakszerű kezelését, tárolását könnyíti meg a hamarosan 
tető alá kerülő, 2500 négyzetméter alapterületű kombájnszérü 
melynek építését ugyancsak a brigádra bízták, részt vesznek az 
épitőbrigád tagjai a szövetkezeti tagok családiház építkezé­
seiben is. ebben az esztendőben 100 nádudvari gazda költozlk 
uj otthonba, s ezt mint a szövetkezet saját brigádja építi 
fel. /mti/
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kaszákdivatosde 13. t 9 bb 15. ittas utcai támadó - másfél évi szabadságvesztés 

t öc/lk-ju la

9 i
m

m1967. junius 7.a vid kz/sk-ju -A".-..::>:z1967. junius;7.
rakodó műnk áSiWj|üdapes ti lakos egy téti 

napon több társával a hársfa vendéglőben italozott, s alaposan 
felöntött a garatra, távozás után a fizetés miatt szóváltásba 
került egyik társával, s úgy megütötte, hogy az elesett, bó- 
diék mögött haladt másodmagával egy idősebb férfi, aki korábban 
szintén a vendéglőben volt. amikor el akart menni a társaság 
tagjai mellett, bódi minden előzmény nélkül öklével vállon­
vágta az idős embert, aki az ütéstől elesett, váltcsontrepedést 
szenvedett.

■AW
a kaszát - a gépesítés nem tud-a kézi arató-szerszámot .......

ja teljesen kiiktatni a mezőgazdasági dolgozók munkaeszközei xo- 
zül, főképpen a hegyes-völgyes, egyenetlen talajú vidékeken 
igénylik és használják, érdekes, hogy a ,, divat,,- bár két­
ségtelenül oraktikus szempontból - még a kaszagyártasoa is be 
Leszól, a szentgotthárdi kaszagyárban, ahonnan az idén négy or­
szágba szállítanak nagyobb tételeket ebből az ősi munkaeszköz­
ből " messzemenően figyelmbe veszik a megrendelők ízlését, 
búig ári ában például az egészen sík, kékre színezett, aranyozol 
markolatu kaszákat keresik,és vásárolják, a jugoszlávok számára 
a hazainál szélesebb pengéjű, pontozással díszített xaszáka. •• t •

i,S5í:j.ís.^v5:í“í«:íii.nsiíf!íit,f» kSís:í
ottani erős szálú szalma miatt alakult rövidre

-
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bódi miklós 36 évesk

I
:

a 11.- xi.™ xii. kerületi bíróság bódi miklóst - figyelembe- 
véve, hogy korábban többször megbüntették , - súlyos testi sér­
tésért másfél évi szabadság vesztésre ítélte. /mti/s P

nek. a penge az 
ás erősre, /mti/

■>á##
S@íF

- :bb 17. egy hónap múlva megnyílik a százszemályes sálvus-b ány ász- 
fü rdő

a vid-szf/tné-ju

néhány éve nyaranta működik a nógrádi szánbányászati tröszt 
50-60 személyes bükkszék! üdülője, a földszintes épület és a 
körülötte települt kétszemélyes vlkend házak azonban az évek so­
rán szűkké váltak, a bányamunka foglalakozási betegségeinek gyó­
gyításában ugyanis rendkívül hatásosnak bizonyult a bükkszék! 
sal/Vus-viz, ezért mind sürgetőbbé vált állandó jellegű, télen- 
nyÁron nyitvatartó Zbányászü dü lő és fürdő felépítése, az északi 
országrész négy szánbányászati trösztje : a nógrádi, a borsodi, 
az ózdi és a mátravidéki mintegy tízmillió forintos közös be­
ruházással építi fel az uj bükkszék! bányászfürdőt, a korszerű 
háromszintes főépülethez 60 köbméteres fedett medence csatla­
kozik. a száz személyes bükkszék! hányászü fürdő építése befe­
jezéséhez közeledik, előreláthatóan egy hónap múlva adják át ren­
deltetésének, /mti/

-/f

cd 18. száz családiház saját kivitelezésben

1967. junius 7.

** '
V

M
1967. junius 7.vid kz/sk-ju

1 
1

az ország legnagyobb közös gazdaságában - a nádudvari vő 
rös csillag termelőszövetkezetben - minden építkezést saját 
brigáddal oldanak meg. a szövetkezet építő brigádja az idén too- 
bek között tető alá hozza a 17 millió forintos kotséggel készu 
lő korszerű sertésnevelőt és hizlalót, amely évente 3000 hí­
zott sertést ad majd piacra, a jónak Ígérkező kenyérgabona­
termés szakszerű kezelését, tárolását könnyíti meg a hamarosan 
tető alá kerülő, 2500 négyzetméter alapterületű kombájnszéru 
melynek építését ugyancsak a brigádra bízták, részt vesznek az 
épitőbrigád tagjai a szövetkezeti tagok családiház építkezé­
seiben is. ebben az esztendőben 100 nádudvari gazda koltozlK 
uj otthonba, s ezt mint a szövetkezet saját brigádja ópiti 
fel. /mti/
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bb 19 . a polietilén önköltségének csökkentésére növényvédő- 
szer üzemet építenek a tiszai vegyi kombinátban

c vid-szf/tné-ju

tiszai vegyikombinát területén 1.7 milliárd forintos 
költséggel épül hazánk első polietilén gyára, az uj üzemben éven­
te 100 ezer tonna alacsony oktánszámú benziből 24 ezer tonna poli­
etilén granulátumot készítenek - különböző minőségben és sz#>n- 
öen. az uj gyár etilén üzemében már a berendezéseket szerelik* 
a szovjet gyártmányú berendezésekkel 1968-ban kezdik meg a ter­
melési próbákat, a polimerizációs üzemet angllábdl vásárolták* 
építése már folyik, az első gépszállitmányt julius elején vár­
ják a szigetországból, a kiváló minőségű polietilén a gépipar, 
a könnyűipar és a vegyipar számos területén alakalmazható s gyár­
tása nagyban elősegíti majd a magyar műanyag feldolgozó ipar 
fejlesztését.

a jövőre már termelő etilén gyárban a benzin szétbontása 
és feldolgozása során több ezer tonna olyan gáznemü és folyé­
kony melléktermék keletkezik, amelyek különböző növényvédő sze­
rek és más fontos vegyianyagok előállítására alkalmasak, ezeknek 
gyártásával jelentősen csökkenthetik a polietilén önköltségét.

a gazdaságosabb termelés és a vegylkombinát termékeinek 
bővítése céljából a nehéz vegyipari kutató intézet az etil én­
gyártásnál keletkező egyik melléktermékből, az úgynevezett 
c-4 frakcióból olyan növényvédőszer előállítását dolgozta ki, 
amely a rézgálicot helyettesíti és amelyet jelenleg külföldről 
kell behozni. a rézgálicot helyettesítő, kaptán elnevezésű nö­
vényvédőszer előállítására a kombinát területén még az idén 
évi 150 tonnás teljesítményű kísérleti üzem építését kezdik 
meg. a_z üzem jövőre készül el. az etiléngyár indítása után az 
u j növényvédő szer üzemben is megkezdődhet a kísérleti termetes* 
akisérteti üzemben szerzett tapasztalatok, gyártási technoló­
giák és módszerek felhasználásával tervezik majd meg a tvk le­
endő növényvédő szer nagyüzemét, a petrolkémia u j gazdaságos bá­
zisát, amelyet előreláthatólag a negyedig ötéves tervben építe­
nek fel.
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a tiszai vegyi kombinát megbízásából a mű anyagipari 
kutató intézetben már kísérleteznek az etiléngyártásnál kelet­
kező többi melléktIrmák hasznos feldolgozásával is, hogy 
tönböző műgyantákat, műanyagokat és más értékes vegyipa­
ri alapanyagokat készít sínek belőlük. /mt l/

úti 19. / a polietilén „ 1. folyt

kücsn

bb 20. segítség a pékeknek . készül a valorigráf első soro­
zata

a vid szf/tné-ju

uj berendezés, a valorigráf első sorozatának gyártását 
kezdte meg a Labor műszeripari mii vek. az ügyes készülék a liszt 
ötféle tulajdonságát képes ellenőrizni, megállapítja például 
viz fel vevő képességét és azt, hogy mennyi idő alatt lehet meg- 
dagasztani, útmutatást ad ahhoz, hogy a különböző minőségű 
lisztekből milyen technológiával lehet a legjobb minőségű ke­
nyeret , tésztát sütni.

196/. június 7.

jóllehet a berendezést elsősorban LlszteLemzésre konstru-
valamint aáttak, jól használ ható a műanyag és a konzerviparban 

kozmetikában és sok más iparágban is, a különböző gyurmák, 
töltelékek, paszták folyékonysági vizsgálatára, megszabja példá­
ul g nogy mennyi vizet adjanak a KülöWpíő konzerv pari pépek­
hez. a kis berendezésbe egyszerre 50 gramm anyag fér csak, ha­
tása mégis olyan, mintha üzemi körülmények között végezné a 
vizsgálatokat, a valorigráf öt ven százalékkal olcsóbb, mint a 
hasonló célokat szolgáló nyugatnémet berendezés, első soroza­
ta részben hazai, részben szovjet megrendelésre készül, tész­
taüzemek, kenyérgyárak, malmok kapják, /mt 1/

bb 16. zenés könyvtár 

vld-fm/tné-ju 1967. juníus 7.

a nemrég megnyit t zalaegerszegi megye 1 könyvtárban u< szó' - 
gáltatást vezettek bel a zenehallgat ást. az érdeklődőknek 
klasszikus művek és népzenek számok egyaránt rendelkezésükre állnak, 
ezenkívül hetenként két alkalommal zenei estet is rendeznek a 
könyvtár olvasótermében, /mti/

// ^ ^9.30/szb -15-
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dd 23. üzemi és termelőszövetkezeti fiatalok készülődése 
a kisz 7. kongresszusára

víd-fm/tné-Lm la

az ország Ipari ás mezőgazdasági üzemeiben dolgozó 
fiatalok számos kezdeményezéssel, ötlettel - főként munka- 
sí kerekkel - készülnek a kommunista ifjúsági szövetség kö­
zelgő 7. kongresszusára.

borsod megye 1 600 kisz alapszervezet ének mintegy 
30 000 fiatalja a kongresszusi felkészülést összeköti a nagy 
októberi szocialista forradalom 50. évfordulójának megünnep­
lésével. a mezőkövesdi járásból számos fiatal utazik a szov­
jetunióba, akik kisz-megbizatásként 50 komszomol-szervezet tel 
és pionír-csapattal létesítenek baráti kapcsolatot, a kong-

tiszteletére érdekes kezdeményezés született a határ- 
menti járásokban is. az edelényl járás fiataljai a csehszlovák 
és magyar partizánharcokra emlékezve és a fasizmus újjáéledése 
elleni tiltakozásként társadalmi munkában emlékoszlopot épí­
tettek aogtel eken. hasonló emlékoszlopot állítanak majd az ózdi, 
az encsi és a sátoraljaújhelyi járásban, a nagy októberi szo­
cialista forradalom jubileumának ünnepén pedig a határmenti 
hegyormokon - magyar és csehszlovák fiatalok közösen - hálatü- 
zeket gyújtanak, megyeszerte jelentős értékű társadalmi munkát 
vállalt az ifjúság. Sátoraljaújhelyen például a viz vezeték- 
hálózat építésénél segédkeztek, a 3-as számú aköv ózdi kiren­
deltségének fiataljai pedig vállalták, hogy közös összefogással 
rendbehoznak egy kiselejtezett autóbuszt és azt átadják a járás 
egyik körzeti iskolájának.

csongrád megyében mintegy 11 000 üzemi fiatal vesz részt 
a különféle munkaverseny-akció ban. a kisz közelgő kongresszusa 
tiszteletére számosán tettek újabb vállalásokat, a csongrád me­
gyei építőipari vállalat fiataljai például felajánlották, hogy 
szegeden, az ogyesszai körúton készülő negyvenlakásos ifjúsági 
társasházat másfél hónappal az eredeti határidő előtt, julíus 
első napjaiban átadják rendeltetésének, a hódmezővásárhelyi di­
vat-kötött árugyárban a fiatalok 6 000 óra társadalmi munkával 
segítik az üzem átrendezését, a gépek áthelyezését, ugyanebben 
az üzemben mintegy 400 fiatal ,,ifjúság a minőségért,, elne­
vezessél mozgalmat kezdeményezett. az országos kongresszusra ké­
szülve szeged, hódmezővásárhely és csongrád városok több üzemé­
ben alakultak meg az ifjúsági üzemrészek, amelyekben a fiatal 
műszakiak és szakmunkások közös brigádokba tömörültek a termelé­
si eredmények növelése érdekében.

IliDb 23. / üzemi és 1. folyt./-lm
196/. junius 7.

baranya megye ipari üzemeiben 15 000, mezőgazdasági 
üzemeiben pedig mintegy 5 000 fiatal tett termelési fela­
jánlást a kisz-kongresszus, valamint a nagy októberi szocia­
lista forradalom jubileumának tiszteletére, a mecseki szén­
bányászati trösztnél 2 600 bányászfiatal vesz részt a gépek 
feletti védnökségvállalásban és a különböző termelési mozgal­
makban, jelentős Összegű társadalmi munkavállalásokat is 
tettek; vietnami szolidaritási számlájukra eddig 642 000 fo­
rintot fizettek be, pécsbányán ifjúsági házat építettek, a 
Jelenleg készülő szászvári ifjúsági házhoz 200 000 forint ér­
tékű társadalmi munkát adnak, a kisz-kongresszus időszakáig 
a tröszt fiataljainak járó ,,magyar ifjúság,, példányszémát 
ezerre növelik, a pécsi porcelángyár kisz-fiataljai a 400 
kw-os magyar-szovjet távvezeték építéséhez 4 600 darab ember- 
nagyságú, úgynevezett hosszu-rud szigetelőt gyártottak 
kiváló minőségben - határidő előtt, az ém. baranya megyei épí­
tőipari vállalatának kisz-bizottsága egy pécsi általános is­
kola épület átadási határidejét november 1-ről szeptember- el­
sejére, a tanévnyitás napjára hozta előre, a komlói építők 
bíró ferenc ifjúsági brigádja a havonkéntí átlagos termelési 
érték 350 000 forintra növelését vállalta létszámemelés nélkül, 
a mezőgazdaságban az ócsárdi gépállomás, a mágocsl és a pécs- 
várad! gépjavító állomások ifjúsági brigádjai az anyagtakaré­
kosságra vonatkozó több mint 100 000 forintos vállalásuk tel­
jesítésében, valamint a termelési érték növelésében érnek el 
sikereket, az u jpetrei
jai ifjúsági brigádot alakítottak, amely az állattenyésztés 
területén tűzött maga elé fontos feladatokat.

;:#l

1
resszus

i a®
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:
X pető fi termelő szövetkezet fiatal-9 9 9 9

békés megye városaiban és falvaiban is a fiatalok 
tízezrei készülődnek az ifjúság nagy politikai seregszemléjé­
re. a munkás- és parasztiiatalok főleg kimagasló termelési ered­
ményekkel , a diákok sport- és kulturális tevékenységgel, ér­
tékes társadalmi munkával köszöntik a kongresszust, a kisz bé­
kés megyei bizottsága és a kiszöv megyei elnöksége újítási 
hónapokat rendez békésben, az ifjú újítók legjobbjait pénzju­
talomban részesítik, ezenkívül gondoskodnak újításaik szélesebb- 
körű alkalmazásáról. a mezőhegyes! állami gazdaság kisz-fiatal- 
jal kongresszusi hetet tartanak a nagy esemény előtt, a békés­
csabai téglagyár kisz-lstái többek között elhatározták: a nyers­
tégla gyártásánál, tárolásánál úgy szervezik meg a munkát, hogy 
két százalékkal csökkenjen a selejt, ami egy- és félmillió 
forint megtakarít ást jelent a gyárnak,

/folyt.köv./
9.50/e
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tib 22. háromezer u j tag a szabolcs-szatmár megyei termelő sző vet- 
kezetekben

b vid kz/sk-ju 1967. június 7.

háromezer uj tagot vettek fel szabolcs-szatmár megye ter­
melő sző vet kezetei az idén. a taglétszám gyarapodása lehető­
séget adott több munkaigényes kultúra bevezetésére, illetve ki- 
terjesztésére. többek között csaknem 5000 holddal növelhették 
megye apró mag termő térti letelt és csaknem 4000 holddal a zöld- 
ságkertészetek területét, a meggyarapodott taglétszám a magyará­
zata annak is, hogy a korábbi évekhez mérten lényegesen nagyobb 
arányú talaj javítási munkákat végeznek, ugyanígy ennek 
he tő az is, hogy a természetes vizek mentén, a föl ^atiapk 
ben és a mesterséges tavak környékén szi,nte gomba módra sza­
porodnak a magas bevételt biztosító vie^z/szárnyas- és baromfi­
telepek. gyorsan fejlesztik a megye szövetkezetei a különböző 
mellék- és kisegítő üzemágakat is, hogy a nagyobb Létszámú tag­
ságnak egész évben munkát adhassanak, /mti/

a

köszön-
árterei-

bb 24. tíz százalékkal olcsóbban - a vállalati gazdálkodás ut­
ján a zalavári uj idők termelőszövetkezet

b vid kz/sk-ju
á

1967. június 7.

Veszprém megye egyik Legjobb közös gazdaságában, a zala­
vári uj idők termelőszövetkezetben, az utóbbi évek eredményei 

%/%k a vállalati jellegű gazdálkodást, az idén már en­
nek megfelelően szervezték a termelést, az 5000 holdas üzemet 
15 önálló egységre osztották fel, s mindegyiknek külön költség­
tervet készítettek, gondos elemzés során a talaj termelékenysé­
gét és a gépi felszereltséget, valamint a több évi átlagot fi­
gyel embevéve határozták meg az egységek termelési költsége­
it. a 15 önálló egység dolgozói eredményeik és költageik függ­
vényében kapják meg a fizetésüket, a prémiumukat, illetve év 
végi részesedésüket, e korszerű termel és-szervezésnek máris szem- 
betünőek az eredményei, nőtt a munkakedv, javult az erő­
gépek, a műtrágyák és a növényvédő szerek gazdaságos kihasználá­
sa, s emellett a tyljcigádok együttműködése is. szembetűnő, hogy az 
önállóság felébresztette az emberek kezdeményező, újító kedvét, 
a közös gazdaság vezetői ezekben a napokban összgezték az eddi­
gi eredményeket, s megállapították, hogy gazdasági szinten 
10 százalékkal csökkentek a termelési költségek, s ez éves vi­
szonylatban kereken kétmillió forint megtakarítást jelent a 
szövetkezetnek, legnagyobb hatásfokkal a kertészek alkalmaz­
ták az uj módszert: a tavaszi primőröket az idén 20 százalék­
kal olcsóbban termelték, mint tavaly, /mti/

rriegal apó
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a.2. folyt./-lm

a békéscsabai kötöttárugyár ifjúsági brigádjai kisz-védnök­
séget vállaltak a rendkívül érzékeny acryl-fonálból készülő 
áruk felett, a könnyen szennyeződő, drága fonál tárolásának, 
kezelésének ellenőrzésére ifjúsági őrjáratot szerveznek, Így 
a belőle készült cikkek első osztályú minőségben kerülhetnek 
hazai és külföldi piacra.

bb 23. /üzemi és/
A

elnevezéssel uj mozgalom indult a
jel-

,,savaria fényszóró
szombathelyi cipőgyárban, a naponta 14 000 pár 
zésü Lábbelit gyártó üzen, 1 300 ifjúmunkásának és fiatal műsza­
ki szakemberének a kisz 7. kongresszusa tiszteletére kezdemé­
nyezett mozgalom feltárja a jómi nő ségü munkát akadályozó ténye­
zőket, a technológiai hiányosságokat, a munka- és az üzem- 
szervezés fogyatékosságait, az elfekvő készleteket, majd konkrét 
javaslatokat tesz azok megszüntetésére.

i> t
savaria 9 99 ?

1

a martfűi tisza cipőgyár vállalatvezetősége és üzemi 
kisz bizottsága pályázatot hirdetett a kisz 7. kongresszusa 
tiszteletére, a pályázat célja, hogy a divat és a korszerűség 
figyelembe vételével bővítsék a gyár termékeinek választékát, fo- 
kozzák a termelés gazdaságosságát, a pályázaton tervező munká­
val az üzem valamennyi dolgozója részt vehet, fő követelmény, 
hogy a tervezett modellek nagyüzemi gyártásra aljÉÉpasak leg ye­
nen és megfeleljenek a gazdaságosság követelményetek, a legjobb 
pályázatok benyújtóit pénzjutalomban részesítik. . ■

bács-kiskun megye mezőgazdasági üzemeiben széleskörű 
munkaverseny bontakozott ki. a kiskunhalasi állami gazdaság fia­
taljainak felhívására valamennyi nagygazdasági növénytermelő 
ifjúmunkásai vállalták, hogy az idén a gondozásukra bízott ku­
koricától deken átlagosan - májusi morzsoltban számítva - holdan­
ként 35 mázsa kukoricát termelnek, a fiatalok kukoricaföldjein 
gyomlálanul, első kapálás után szépen fejlődik a takarmánynö­
vény. a soltí állami gazdaság kisz-szervezete pedig silóbetaka- 
ritási mozgalmat kezdeményezett, amelyhez csatlakozva valamennyi 
állami gazdaság fiataljai védnökséget vállaltak a takarmánynö-

. a munkában részvevő 
, cím elnyerését./mti/

A

vény gyors, jóminőségü betakarítása felett 
brigádok célul tűzték ki a ,,szocialista 9 9

10.02/szb
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b 27. befejezték a csengeni műemlék templom restaurálását

/!d szf/sk-ju

befejezték a műemléknek nyilvánított csengeni református 
templom restaurálását, ki vü 1-beLU L rendbehozták, felújították, 
az egységes sti<yjs megvédésére késel toldalék épületrészeit le­
bontották, s Így ismét eredeti formájában látható.

a templomot a xiv. század elején, 1330-ban kezdték építeni 
különleges téglából, érdekes falazást technikával, magasba- 
nyúló, hatszöglete^s tornyával száp látványt nyújt, a templom 
egyéb értékel közé tartozik az 1750-ből származó, motívumokban 
rendkívül gazdag deszkamennyezett is.

a téglaépitmény külső falait a későbbi évszázadokban vako­
lattal borították be, s csak az 1930-as években derült ki, 
amikor a vihar néhány helyen leverte róla a vakolatot, hogy az 
építkezésnél színes, mázas téglákat is felhasználtak díszíté­
sül. számost at árfalván és bakt aló rántházán található még hason­
ló téglákból és falazást technikával készült épület. Ipolyi ar- 
noid , a magyar műtörténet ismert szakembere egész életében ke­
reste a bizonyítékát annak a meggyőződésének, hogy az alföldön 
létezett valahol egy monumentális középkori téglaépitmény. 
utólag tisztázódott, hogy a csengeni református templomra gon­
dolt. /mti/

Db 25. ötszáz személyes autós-camping, turistaszálló, 
tátiv borkóstoló épül egerben

a vid szf/sk-ju

reprezen-

lg 1967. június 7.

K- - ' '

t
1967. június 7.

eger műemlék épületei, gyógyhatású fürdői, világhírű bo­
rai évenként százezreket vonzanak a történelmi hangulatú vá­
rosba. a vendégek fogadására azonban nagyon kevés a szálloda és 
étterem, most előtérbe került a vendéglátás fejlesztése, az idén 
számos uj Létesítménnyel gazdagodik a nagy idegenforgalmi vá6^*s.

a vár szomszédságában kétemeletes turistaszállót és ét­
termet építenek, a szálloda 140 ágyas lesz. a város központ­
jában reprezentatív borkóstoló nyílik a nyáron, ahol a kitűnő 
egri borokat hozzák forgalomba, a strand közelében 1200 ada­
gos étterem építését kezdték meg, ezt még az idén üzembe helyezik, 
gyodkiszolgáló módszerrel könnyítik majd a forgalmát, a város 
nyugati peremén 500 személyes autós-camping nyílik ugyancsak 
a nyáron, eger legforgalmasabb kirándulóhelye, a szépasszony- 
vöigy is fejlődik ebben az évben, itt két uj vendéglő is megnyitja 
kapuit, az idegenforgalom igényeinek megfelelően korszerűsí­
tik a város jármű forgalmát, egerben épül fel az idén az or­
szág legkorszerűbb autóbusz-pályíudvara. /mti/

h
tií

m,,; i &
mm
mm

li>

1/ V
csak

I f:Db 26. nagyszabású csatornaépitkezés szegeden 

a vid kz/sk-ju
bb 28. minden harmadik munkás szocialista brigádtag a baranyai 
állami gazdaságokban

a vid kz/sk-ju

1967. június 7.

szeged csatornahálózatának jelenlegi teljesitőképessége 
ma már észrevehetően gátolja a város és az ipari üzemek fej­
lődését. az ezzel kapcsolatos problémák megszüntetésére a hét 
elején az utóbbi idők egyik legnagyobb szabású csatornaépitke- 
zése kezdődött meg a városban, a 120 millió forintos beruházási költ­
séget igénylő munka során kiépülő u j főcsatorna észak-dél irány­
ban halad majd át a város alatt - a most épülő hatezer Lakásos 
északi városrészből a holt-tiszai főcsatorna kezdetéig, /mti/

(,o P

m
1967. június 7.

a nagy októberi szocialista forradalom félévszázados jubi­
leumának tiszteletére minden eddiginél nagyobb arányuan bon­
takozott ki a szocialista brigádmozgalom baranya megye állami 
gazdaságaiban, ma már minden harmadik munkás tagja valamenyik szo­
cialista elmért küzdő brigádnak, tavaly 96 kollektíva vetélke­
dett a megtisztelő elmért, s közülük 80-nak sikerült is elnyer­
nie. az elmúlt hetekben, hónapokban újabb brigádok csatlakoztak a 
mozgalomhoz, s Így a szocialista elmért küzdő kollektívák szá­
ma most már 130 fölé emelkedett, örvendetes, hogy a legtöbb 
szocialista elmért küzdő brigád az állattartó telepeken dolgo­
zik, ami megfelel a megye intenzív állattenyésztő jellegének.
/mti/

10.15/lm -//
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bb 30. halállal végződött a labdázás
dd 21. ezerháromszáz vagonnal több tárolótér várja az u j 
termést Zalában

vld kz/sk-Lm la 1967» június 7.

a zala megyei gabonafelvásárló és feldolgozó vállalat
Tga^ZStlIteL^^rsltálá^a

Í&llÍÍlippÍlIl;|?
hálták a tisztító-berendezéseket./mtl/

“lk lm la 1967. junius 7.vv;
, ,, keod-i-. délután a petőfí-hid melletti t éren labdázott 
kei társával mocsári józsef Lajos 15 éves Ipari tanuló, a Lab- 
da egy nagy rúgástól a dunába esett, mocsári józsef Lajos utá- 
na ugrott, azonban a mély vízben elmerült, a halálos baleset 
ügyében a rendőrség folytatja a vizsgálatot./mtl/

:.v

8
lm
r*.
^3"

. hév-szerelvény és autóbusz összeütközése - megkezdő- 
t a bírósági tárgyalás

t bc/lk-lm bs

m

1967. junis 7.

a pesti központi kerületi bíróságon szerdán délelőtt 
megkezdődött a szentendrei utón február 19-én bekövetkezett 
összeütközés ügyének tárgyalása.

■
kerületben - egyhárem közlekedési baleset a 6.bb 29.

Csepelen 

1 vt/lk-lm la

■*1
házba.

b"
W"1967. junius 7. a vádirat szerint a 34 éves rácz józsef, egy 42-es 

autóbusz vezetője tiLjos jelzés ellenére behajtott a vasúti 
átjáróba, s nekiütközött a szentendrei utat keresztező hév- 
szerelvénynek.az összeütközés következtében több személy meg- 
sérült, közülük ketten súlyosan, s a társadalmi tulajdonban 
nagy Összegű kár keletkezett.

'.A*;-

m rácz józsefet foglalkozás körében elkövetett súlyos 
testi sértést okozó gondatlan veszélyeztetéssel és a társadal­
mi tulajdonban különösen nagy kárt okozó gondatlan rongálás­
sal vádolja az ügyészség, a tárgyalás folytatódik./mtl/

■

\

I

bb 32. bécsbe utazott a magyar állami operaház társulata

t ol/lk-im la 1967. junius 7.E^elEiiSlSIíiliS^lr
mázba./mtl/

a magyar állami operaháznak a bécsi ünnepi heteken ven­
dégszereplő társulata szerdán elutazott az osztrák fővárosba, 
lukács mlklós igazgató a vonat indulása előtt, a keleti pálya­
udvaron adott tájékoztatójában elmondotta többek között, hogy 
a budapesti opera-társulat fellépését becsben rendkívül naov 
érdeklődés előzi

*;
meg.

-// -22-10.32/ju
/fölyt.köv./

11.20/e - 23
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bt- 32. /bécsbe utazott 1. folyt./-Lm

bb 34. idő járás jelentés
!- a múlt hónap elején sajtótájékoztatót adtam az osztrák 

fővárosban, s a bécsi lapok hosszú, meleg hangú cikkekben fog­
lalkoztak vendégszereplésünkkel, már az elővételi árusítás el­
ső hetében a három bartók-mü előadására kiadott valamennyi je­
gyet megvásárolták, értesülésem szerint jelenleg már egyetlen 
jegyet sem Lehet kapni előadásainkra, csaknem egész műsorunk 
újdonság a vendéglátó közönség számára, először Látják bartók 
fából faragott királyfi-ját, a 
és celestára

székelytonó,,-ját, s mi mutatjuk be először bécsben szokolay 
vérnász,,-át.

tsim l k — j u 1967. junius 7-én.r
I

a meteorológiai intézet jelenti 1967. junius 7-én,
d,... 12 óra 45 perckor:

szer

zene huros, ütőhangszerekre 
koreográfiáját, első ízben hallják kodéiy

f 9 nyugat felöl záporok, zivatarok
9 9

&y óceáni légtömegek elsősorban nyugat és észak-európa 
'f óé- e •: ( intették, ma hajnalban f ránc iaorsz ágban sok felé eset t 

ú--• ár?y helyen zivatar keletkezett, kőzép-eurdpában
j száraz az idő. a nappali hőmérsékletek az évszaknak

megfelelően alakultak ki.

»*
9 9

-t I

8
1

d z
a 83 éves budapesti operaház történetében ez az első al­

kalom, hogy a dalszínház egész társulata osztrák szomszédaink­
nál vendégszerepei. junius 8-án 

fából faragott királyfi
székelyfonója, bartók 

vérnász

csendes

a kékszakállú herceg vára 
és ,,a csodálatos mandarin

,,zené,,-jének balett-változa- 
szerepel a műsoron, az utóbbi ope­

ra bemutatójára a társulattal bécsbe utazott a szerző, szokolay 
Sándor is.1 

%

9 99 í

9-én9 ,» hazánkban kedden a auna vonali gól keletre kevés nappali 
lechökepződés mellett 10-14 órán át sütött a nap. a nyugati me- 
yy5kbbn í.qbb volt a felhőzet és egy-két helyről jelentéktelen 
mennyiségű esőt jelentettek, a hőmérséklet általában 21-25 fo-
klg emelkedett.

szeraán hajnalban északkeleten 6-12, máshol 10-15 fokín 
fut., le a Levegő. a délelőtt folymán változóan felhős, meleg 

az Idő. a hőmérséklet 11 órára 22-25 fokig emelkedett, 
c-udapes len kedden a hőmérséklet napi középért éke 18.8 fok volt 
U.c fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapestan a hőmérséklet 24 fok a tenger- 
szírire átszámított légnyomás 762 milliméter, mérsékelten
süllyedő irányzatú.

9 99 f

kodéiy 
ta, 10-én pedig a 0

f 9

9 9 9 9

a vendégszereplésben részt vesz a magánénekesek, szóló­
táncosok gárdája mellett az operaház egész zenekara, énekkara 
és tánckara is.

a bécsi vendégjáték csaknem 300 résztvevőjének névsorát 
ferencsík jános, koródi andrás, mikó andrás, békés andrás, 
szinetár mlklós, mátyás mánia, szőnyi oLga, szirmai márta, barlay 
zsuzsa, simándy józsef, faragó andrás, szalma ferenc, palcsó 
Sándor, lakatos gabriella, kun zsuzsa, szumrák vera, fülöp Vik­
tor, havas ferenc, harangozó gyula, sipeki levente és dózsa 
Imre nyitja meg. elkísérte a társulatot bécsi útjára demeter 
Sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke is./mti/

;
a bal at on Vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 2 1 5

fok volt.
■
X

varható időjárás csütörtök e-f.tig; időnkénti felhősödés, 
ma Legfeljebb egy-két helyn, holnap többfelé, elsősorban nyuga­
ton záporeső, zivatar.

/folyt. köv./

13.15/ju

bb 33. budapesten megnyílt a svájci compensa cég mü szerki állit ása 

t sl/lk-lm la 1967. junius 7.

szerdán a népköztársaság útja 2. szám alatti bemutatóterem­
ben megnyílt a zürichi compensa cég mü szerki állit ása. a cég 13 
svájci és nyugatnémet vállalat precíziós méréstechnikai műsze­
reit mutatja be. kiállították a mű anyag feldolgozó gépek hősza­
bályozására alkalmas legújabb berendezéseket, különféle mágneses 
szelepeket, precíziós mérőórákat, Impulzusszámiáló, lyuksza­
lag visszaolvasó , felületiinomságmérő műszereket, teodolltokat.

a kiállítást csütörtökön 9-től 18 óráig, pénteken pedig 
9-tŐl 13 óráig lehet megtekinteni./mti/

11,3o/lm
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bo 35. / a fővárosi 1. folyt. /-ju

a nevelőotthonok lelkiismeretes oedagógiai tevékenységét 
» hogy bizonyos időleítéltével a növendékek megközelítik 
érik a külső iskolák tanulmányi eredményeit. ennek foko 

Z. (iTa aho csak lehetséges, biztosítani igyekeznek a nővén- 
°^ek kijárását külső, körzeti iskolákba, javítják a nevelő- 
otthonnal összefüggő iskolák gyenge felszereltségét,
-íginéi több au dovizű ális és szeméi tető eszközt 
a nevelőotthonoknak.

íf-

1. folyt, /-jubb 34. / idő j árás jelentés..

mérsékelten, időnként megélénkülő déli, délnyugati, csütörtö­
kön a dunántulon helyenként megerősödő nyugati, északnyugati 
szál. a nappali felmelegedés nyugaton gyengül, várható legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, legmagasabb nappali hő­
mérséklet csütörtökön 20-25 fok között,

a duna vízállása budapestnél 536 centiméter. /mtl/

tűk

s az ed- 
biztosítanak |fX§

I

m
■

az illetékesek megkezdték a budapesti nevelő otthonok 
profilirczását. létrehozták például a béke, a pilis és a 
- következő évtől - a bakonyoszlopl túlkoros intézeteket, 
ahol a növendékek általános iskolai tanulmányaik mellett szak- 
munkaskepzésben , illetve termelő munkában vesznek részt, a 
nem állami gondozott gyermekeknek a hóvirág intézésben biztosi- 
toltak helyet, s hozzáfogtak a hűvösvölgyi intézet fokozatos ki­
építéséhez.

4

Db 35. a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ülése 

t hí/tm-ju la 1967. június 7.

p
m

a gyermek- és ifjuság védelemmel f oglal^kozot t szerdal 
ülésén a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága, az oktatás il­
letékeseinek és a központi népi ellenőrzési bizottságnak az elő­
terjesztése alapján, az egyik jelentés a főváros kezelésében lévő 
44 nevelő otthon munkájának tapasztalatait összegezte, és a töb­
bi között beszámolt arról, hogy állandó nevelőotthonokban - 
beleszámítva a fő vágási gyermek- és ifjúságvédő intézet gon-

összesin 5.344 gyermek részesül intézeti ellátás­
ban. a tapasztalatok szerint az állami gondozott növendékek 
15 százaléka anyagi, 60 százaléka erkölcsi, 25 százaléka egész­
ségű gyí okok miatt kerül intézetbe.

ismertették a végrehajtó bizottság ülésén a kneb-nek a 
budapesti gyermek- és ifjúságvédelemmel kapcsolatban legutóbb 
tartott vizsgálatának tapasztalatait is. megállapították, 
hogy a gyermek- és if juságvédelemben az elmúlt idő szaKhoz képest 
javulás mutakozik. a kerületi gyermek- és ifjúságvédelmi 
albizottságok megerősödtek, s általában hathatós segítséget ad­
nak a tanácsi szervek munkájához, megállapítható továbbá, hogy 
a gyermekvédelmi munka az iskolákban a leghatásosabb, a veszé­
lyeztetett gyermekeket íintézetekben nyilvántartják, a szülői 
munkaközösségek is sokat tesznek a gyermekek védelmében, s fő­
leg a megelőzésben nyújtanak segítséget.

a gyermekvédelem ügyét hathatósan támogatják a hazafias 
népfront segítségével létrejött kerületi nevelési tanácsadók, 
ezekben pedagógusok, orvosok, pszichológusok társadalmi munká­
ban igyekeznek segíteni a szülőknek a neveléssel kapcsolatos 
problémák megoldásában, egyes kerületekben eredményes munkát fei- 
tenek ki a szakszervezetek budapesti tanácsának határozatára lét­
rejött üzemi család- és ifjuságvédelmi bizottságok is. az eddigi 

ap asz t at at ok arra utalnak, hogy a legjobb eredményt éppen a 
szülő munkahelyének segítségével lehet elérni, /mtl/

13.37/e |a

/
síi

^/S

dozottait is -

a demográfiai hullám a nevelő otthonokban is érezteti ha­
tását, megnövekedett az intézeti elhélyezés iránti igény, s a 
zsúfoltság sokhelyütt akadályozza a magas színvonalú nevelő 
munka feltételeinek megteremtését, ez az oka annak, hogy ma még 
a nevelő otthonokban csupán kisebb hányada - főleg az óvodásko- 
ruakkal, illetve a normál általános Iskolásokkal fogalalkozó 
nevelőotthonok egy része - tudja hiánytalanul betölteni fel­
adatát. az itt mutatkozó eredmények elsősorban a jól szervezett 
intézeti életben, a gyermekek önállóságában, az önkormányzat ki­
építésében fejeződnek ki. ezekben az intézetekben a közösség 
élete változatos, vonzó, a gyermekek otthonosan érzik magukat, 
a nevelőotthonok eredményes munkájának kialakításában jelentős 
szerepe van az ifjúsági szervezetnek, amely a közösségi élet 
irányítója és összefogója, az intézetekben a növendékek 80 szá­
zaléka kisdobos és úttörő, illetve kisz-tag.
/folyt, köv./
13.35/ju
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36„ C:ok nyugovó a helyezték tesznal anna Írónő hamvait 

t tf/lk-Lm sr boothy László, a magyarok világszövetségének főtitkára 
r.:> :í t.t ezután búcsúszavakat, majd Horváth ferenc szavalta el 
lesznai an na ,,hazatérés,, cl mii versét. a síremléknél - amelyen 
aranybe tijkke1 vésték fel: Lesznai an na 1885-1966 - koszorút he- 
yezett el / művelődésügyi minisztérium, az Írószövetség, a ma­

gyarok 'i l ágszövetsége, a szépirodalmi könyvkiadó, több más kul=* 
t. ávis intézmény, az elhunyt sok barátja, ismerő se./mti/

1967. Junius 7.

végakaratának megfelelően hazahozták a külhonban élt 
es new yorkban elhunyt Lesznai arrna írónő hamvait: urnáját 
bátyja sírjánál hántolták el szerdán a kerepes! temetőben, a 
magyar iróx szövetsége és a magyarok világszövetsége rendez- 
te a nyughelynél a kegyelgtes ünnepséget, amelyen részt vett 
az elhunyt férje, gergely tibor new-yorki festőművész is. meg- 
jelent a gyászszertartáson aczél gyöngy, az mszmp központi bi­
zottságának titkára, dr. orbán László, a művelődésügyi minisz­
ter 8LS0 helyettese, szilágyi bála külügyminiszterhelyettes; 
dl Írószövetséget dobozy Imre főtitkár, a magyar pen clubot 
bot diz s ár Iván alel nők képviselte, ott volt az elhunyt számos 
barátja, pályatársa, tisztelője, továbbá a kulturális intéz­
mények sok képviselője.

i

|§i§

1
m

r 5 . közvetlen autóbusz j árat prága ás bal at onfü red közölt

1967. június 7 «

Junius 10-től, heti egy alkalommal közvetlen autóbusz j á- 
rat Indul prága és balatonfüred között, a Prágából szombat, reg­
gel 5 órakor induló kocsi este 18 óra 20 perckor érkezik bal a- 
t onfü >-edre. az ellen járat vasárnap reggel 8, 3o órakor indul, bá­
lát onfü redrő L és 21,45 órakor érkezik a csehszlovák fővárosba, a 
nyári szezon Idején, szeptember 10-lg közlekedő járat csak a két 
célállomásra vehető igénybe, a Prágába utazó hazai érdeklődők a 
balatonfüredi ídusz irodában előre bejelenthetik helyfoglalási 
igényüket./mti/

v| . szf/s m La
i

. Simon István k ossu th-dijas költő az író társadat om névé- 
^■en búcsúzott lesznai annátdt, s többek között ezeket mondta:

~ temetéskor a búcsú szavaival szokás elköszönni a 
tói, de most mégsem távozását érezzük az elhunytnak, sokkal 
inkább hazatérését, e nyughellyel lesznai anna hamvai szellemé­
vel, müveivel pedig alkotó életének, művészetének maradandó ér­
tékei kerülnek irodalmunk panteonjába, népünk emlékezetébe, 
arra a földre tért meg, ahova utolsó éveiben többször is ellá­
togatott , arra a földre, ahol kortársai, a nyugat nagy „nemze­
déke a századelőn forradalmi lendülettel érlelte a magyar iroda- 
Lom bőséges termését, szellemünk és kultúránk friss virágait.

- a század első évtizedében szólalt meg benne a költő, s 
kortársai nyomban felfigyeltek mélységes humanizmusára, emberi 
bátorságára egy asszonynak, akit fegyverbarátként, Írói harcos­
társként elsőül ady endre üdvözölt az irodalom mezején, 
él hazájától távol, de művészetének szálai mindvégig ide kötőd­
tek, s ezért tudott - méltóan a szép kezdethez - oly terméke­
nyen dolgozni, alkotni, két nagyszerű könyvvel zárult pályafutá- 

kezdetben volt a kert,, regényével és a ,,köd előttem, 
című válogatott verseskötetével. kritikánk, iroda­

lomtörténetünk rangos feladata lesz, hogy felmérje és tudatosít­
sa lesznai anna Írói értékeit, melyek nélkül szegényebb lenne 
nemzedékének pompás színképe, hazaszeretete fütötte, midőn végső 
pihenőre ide kívánkozott, ebbe a sirkertbe, ahol ady, babits, 
móricz, Kosztolányi és annyi más pályatársa nyugszik, ismét 
együtt lehet velük, csakúgy, mint életében.
/folyt.köv./
13 = 4o/lm

■

Etávozó-

i
!

bu 38. kísérleti üzem a szombathelyi latex gyárban

1967. június 7.

a szombathelyi lakástextil vállalat 850 négyzetméter alap­
területű kísérleti üzemet épített, az építkezés most fejeződött 
be, s megkezdték az üzemrészek berendezését a szükséges gépekkel„

fonodából, szövődéből és segédüzem­
részekből áll. a fonodában két kártolót ás két gyű rü sf onógépet 
helyeznek el. a szövődében hat különféle, mintás és sima szövésre 
alkalmas gép dolgozik majd. az előkészítőben billentyűs kártya­
verő és automata kártyamásoló lesz. a kísérleti üzem a szőnyeg- 
és a nemezgyár kivételével mentesíti a latex vállalathoz tartozó 
üzemeket a kisszériás kísérleti gyártástól, itt kísérletezik maja 
ki azokat az uj termékeket, amelyekkel itthon bővíteni akarják a 
választékot és amelyekkel be akarnak hatolni a külföldi piacra./mti/

14 o oo/lrn 
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00 40. / megkezdte az 1. folyt. /-ju

aslErillifLiir--5'"'-

i

i. a kazánokat és 
gyakorlat-ra,,. > i

i'v'.
. , az uj péti Lét

Közé tartozik, /mti/ a Legkorszerűbb hazai vegyisav gyárak

í«bb 4i. az otp vásári 

í kf/k f—ju

kasszája : félmilliós vaiutaforgalom 

1967. junlus 7.

;k^ee:;;:íee,~"ESíe-f

E;4fr=ie:;E""S-íS;rj|s“í“r :s,“:s:,:iESisi;:ffi,ísa.
.-ozö utazási csekkek és az ibusz pénzutal ványainak átváltásé- 
v<*~ is fogialkozott0

9 9 9 9
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■ a vásár: ,zsr™

meKre. a csaknem félmillió forintos valutaforgalom nagy része 
nyugatnémet márkából, osztrák schillingből, valamint dollár- 
ÜÖL é.s fontból adódott, s tetemes összegű volt a szocialista 
országok valuta-forgalma is. /mti/
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bű 39. tizenöt százalékkal kevesebb gyermekbaleset szombathelyen 
a kresz-park megnyitása óta

a vid szf/sk-ju

a közúti baleset elhárítási tanács, a belügyminisztérium 
vas megyei rendórfő kapitányság közlekedésrendészeti osztálya 
és a szombathelyi városi tanács kezdeményezésre társadalmi 
összefogással épült uttöró közlekedési játszóparkot egy éve 
vették birtokukba a szombathelyi gyermekek, a jubiláló kresz- 
parkban naponta tiz kisautó, ugyanennyi kerékpár és roller 
várja a pajtásokat , hogy a tágas játszótéren, - amelyet felsze­
reltek valamennyi közúti jelzőtáblával, automata rendórlámpá- 
bal, vasúti fénysorompóval - elsajátíthassák, illetőleg gyako­
rol nass ák az iskolákban is tanult közlekedési szabályokat.

az iskolai kötelező kresz-oktatás gyakorlati foglalko­
zásait is itt rendezik meg. amióta a park megnyílt, több mint 
15 százalékkal kevesebb gyermekbaleset fordult elő szombathe­
lyen. /mti/

1

1967. június 7.

| :

j

bb 40. megkezdte az üzemi próbát a péti nitrogénművek uj salét­
romsav gyára

a vid szf/sk-ju 1967. junlus 7.

fontos szakaszába érkezett a péti nitrogénművek nagy­
bő vitása. az uj salétromsav gyárban megkezdődtek az üzemi pró­
bák az uj létesítményben a hazai gépek mellett külföldi*! 
rendezéseket is elhelyeztek, a turbinákat a Láng gépgyár, 
resszorokat pedig svájci cég szállította, az üzem mun­
káját angol és német gyártmányú műszerek és automaták ,, dirigál­
ják, , . súlyos üzemzavarok esetén minden külső beavatkozás nél­
kül, a másodperc töredéke alatt leállít ják_a termelő berendezé­
seket és csak akkor ,, engedélyezik,, ujraja munkát , ha kijaví­
tották a hibát.

be-
a komp-

az uj üzem egymaga többet termet majd, mint a gyártelepen 
eddgi működő két salétromsav gyár együttesen.

/folyt, köv./ 
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V
istáiycukor 10 grammos csomagolásban

1967. június 7.
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nyugat-dunántulontengeri vonatokbb 43. megindult 
át az adriára

a vdid-szf/tri

előzetes számit ás gíFszer 1 nt 
vák és lengyel turista utazik nyáron nyugat-dunántulon at az 
adriai tengerhez és vissza, az első ,,tengeri,, szerelvénye 
a napokban robogtak át a nyugati országrészen, a fürdési idény 
végéig mintegy 100-120 vonatot továbbit a szombathelyi máv igaz­
gatóság az ország nyugati és délnyugati vasútjain, a cedok 
csehszlovák utazási iroda szervezésében közlekedő kiránduló vona­

tok zöme Prágából indul,

ív3 »* »»
5

1967. junius 7..<m laW '4
> körülbelül hetvenezer csehszlo-

a szombathelyi máv igazgatóság jól felkészült, hogy a 
rajkótól, illetve a hegyeshalomtól gyékényesig tartó mintegy 
220 kilométeres magyar útszakaszon kellemesen utazhassanak a 
turisták, a közép-európa egyes országai közötti áruszállításban 
is fontos hegyeshalorn-porpác közötti vasúti szakaszt átépítik.

eddiginél jóval gyorsabban közlekedhetnek majd itt.

i

i

az utasellátó vállalat uj szolgálat ásókkal áll az utasok 
rendelkezésére, korszerűsítettek öt állomási éttermet és pavi­
lont./mti/

14.35/e - 32

***■ ‘-refsc ■"i!;í* ?e§

bb. 44. halálos balesetek az áramütéstől 

gm/lk/fm/gy/bs
1967. junius 7.

a zagyvaróna! salakblokkgyár területén kelemen János 
28 éves gépkocsivezető egy darus gépkocsival a 20 000 voltos 
vezeték alatt betongerendát rakodott, munka közben a da­
rusgépkocsi gém ja hozzáért a magasfeszültségű vezetékhez 
és ennek következtében két rakodómunkás áramütést szenvedett, 
oravecz József 27 éves kőműves, szécsényi lakos a kórházba 
szállítás közben belehalt sérülésébe, kovács gyula 42 éves kő­
művest pedig súlyos égési sebekkel szállították a kórházba, 
az üzemben a rendőrség vizsgálatot indított.

Szolnokon takarítás közben halálos áramütés érte 
debreczeni gyűláné 40 éves háztartásbelit, aki munka közben 
hozzáért a zárlatos villanyvezetékhez, a felelősség megálla­
pítására vizsgálat indult./mti/

bb. 45. a kisz borsod megyei küldöttértekezlete 

vld fm/tné/gy/bs
1967. junius 7.

szerdán Miskolcon tartották meg a kisz borsod megyei 
küldöttértekezletét, amelyen értékelték az ifjúsági szervezet 
munkáját, s meghatározták a további tennivalókat, a tanácsko­
záson 338 küldött képviselte a megye 54 ezer kisz-tagját ás 
több mint százezer úttörőjét, illetve kisdobosát, az ifjú 
kommunisták borsodi 
foglalt cseterki Lajos az elnöki tanács titkára, dr. bodnár 
ferenc, a borsod megyei pártbizottság első titkára és 
ribánszki róbert, a kommunista ifjúsági szövetség központi bi­
zottságának titkára.

*

parlamentjének elnökségében helyet9 9f 9

a kisz borsod megyei bizottságának Írásos beszámolóját 
kovács Sándor első titkár egészítette ki szóbeli tájékozta­
tóval , majd nagy István, a megyei revíziós bizottság elnöke 
ismertette a revíziós bizottság jelentését, a két beszámolót 
vita követte, majd megválasztották a borsod megyei kisz-bizott- 
ság 51 tagját, a revíziós bizottság 11 tagját és a kisz-kong- 
resszus 56 borsodi küldöttét./mti/

I
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Db„ 48. sumení festőművész oebrecenben

ví d-f m/1 n é/ g y/ b s

46. visszaérkezett debrocsn város küldöttsége t, u b L .1.nbóL 

vid-fe/tné/gy/bs

bb.?

|
m

1967. Junius 7,

debrecen élénk kulturális kapcsolatokat ápol bulgáriai 
test vér városával» sumennel. a múlt év végén jdzsa János deb­
receni festőművész állította ki alkotásait sumenben, és en­
nek viszonzásaként szerdán debr ecenba érkezett Vladimír 
vicses sumeni festőművész, képeit a déri múzeumban rendezendő 
tárlaton mutatják majd be.

1967. Június 7.

mISI ú M-SíSrSsfíC

ŐL./mtl/

• »mm£:iz:
>:

." I i : - a kulturális kapcsolatok újabb állomásaként sumeni 
vendégszereplésre készül a debreceni kodály kórus, a hétvev 
tagú együttes, gulyás györgy Liszt-díjas karnagy vezényle­
tével szerepel majd a testvérvárosban, a debreceniek június i 
én indulnak és sumenen kívül várnában is hangversenyt adnak, 
ezt a szereplést a sumeni művelődési ház népi tánccsoportja vi­
szonozza./mti/

:- 1 9

a C6 W *I
ítóESi

V'.titkárainak országos munkaértekezlete szent-bb. 47. a tit szakmai 
tamási ban

víd-fm/tné/gy/bs
#

mm1967. június 7. bb. 49. háziként szakkörvezetők tanácskozása gyulán 

avid kz/sk/gy/bsv4 5 fi i
ban

1967. június í ,

szerdán gyulán, az erkel ferenc művelődési házban, 
békés megye házikert szakköreinek vezetői tanácskoztak, 
mint többek között elmondták, békés megyében egészen az 
utóbbi iaőklg eleven volt az az ősi hiedelem, hogy ezen a 
tájon nem érdemes gyümölcstermesztéssel bajlódni, az utób­
bi években alakult 45 háziként szakkör kiváló eredményei 
nagyon
hiedelmet; emberemlékezet óta példátlan cseresznye, meggy, 
földieper és friss zöldség-bőséget teremtettek a megye vá­
rosaiban és falvaiban, példájuk hatására néhány év alatt 
többszázezer fiatal gyümölcsfát telepítettek a megye házi- 
kert jelben, s a következőkben még nagyobb arányú telepíté­
sek várhatók. a takarékszövetkezetektől máris töfcbmílLíó 
forint kölcsönt igényeltek és vettek fel ilyen célokra. & 
telepítések üteméből Ítélve, békés megye néhány éven belül 
az ország zöldségfélékkel, gyümölcsökkel Legjobban ellátott 
vidékei közé tartozik majd./mti/

c
k .

címmel.# í
a tanácskozás második napján a mezőgazdasági dolgozók és 

a falusi lakosság körében végzendő ismerettárjesztési munka Mód­
szereit és feladatait tárgyalják meg, a befejező napon a részivé- 
vők az elhangzott előadásokról tartanak konzultációt és soeg- 
határozzák a tennivalókat./mti/

is kézzel fogható módon számolták fel ezt az alaptalan
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ob, 53. a kisz hajdu-bihar megyei kü L döttértekezlete 

vid/fm/sk/il/bs

b-v 50o százezer hektoliter permetlé 

vid/kz/sk/il/s
■í-

;: * 1967. junius 7.

a kisz hajdu-bihar megyei küldöttértekezletét szerdán 
tartották meg debreceniben, a több mint 30.000 hajdúsági kisz- 
tag képviseletében 270 küldött vett részt az értekezleten, 
megjelent a tanácskozáson szirmai István, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, karakas lászlé, a megyei pártbizottsá 
első titkára, vajé péter, a kisz központi bizottságának t t- 

kára, ambrus István, a hajdu-bihar megyei tanács vég­
rehajtó bizottságának elnöke, dr.szilágyi 
városi pártbizottság első titkára.

a kisz hajduó- bihar megyei bizottságának írásbeli 
beszámolóját tóth Imre első titkár egészítette ki szó beli 
tájékoztatóval, majd az üzemi, termelőszövetkezeti fiatalok 
diákok ismertették az elmúlt években elért eredményeiket és 
terveiket, a tanácskozáson felszólalt szirmai István, a politi­
kai bizottság tagja is. ezután megválasztották a kisz hajdu-bihar 
megyei bizottságának taglalt, valamint az országos kongresszus 
34 megyei kUIdöttét./mti/

I 1967. junius 7.i 0

igémé:-
szőlők védelmére./mti/

MI
I;v %

6 i T-H
gábor, a debrecenim % 1S--

1vasutasok szakszervezetének 7. kongrosszu-% bb. 52. befejeződött a #¥ saril i
m :r>■ 1967. junius 7.t/sb/lk/íl/bs

a máv északi járműjavító törekvés mü vetődést házában 
szerdán befejezte kétnapos munkáját a vasutasok szakszerveze­
tének 7. kongresszusa, a vitában összesen 21 felszólaló egész- 
tette ki a szakszervezet központ1 vezetőségének beszámolóját, 
23 küLdött pedig Írásban nyújtotta át javaslatait az elnökség­
nek. többek között felszólalt puLtai árpád, az mszmp központi 
bizottságának titkára, somoskői gábor, a szót titkára,
Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter és 
rödönyi károly közlekedés- és postaügyi miniszterhelyet­
tes, a máv vezérigazgatója, a nemzetközi szakszervezeti 
gat om üdvözletét adta át vezio bigagli, a közlekedési-, kikö­
tői- és halászati dolgozók szakszervezetei nemzetközi szövet­
ségének titkára.

I"

& í
* .■

S: rIfiSi
;

H
4Ví^2k:"<-8 bb. 54. megkezdődtek a várszínház próbái gyulán 

vid/fm/tné/lL/bs
dr.

1967. junius 7.moz-
a gyulai vár fokára felkerültek a korabeli zászlók , 

udvarán pedig megelevenedett az élet: a várszínház! előadá­
sokra készülnek - immár negyedik alkalommal, már elkészült a 
színpad és a nézőtér, egy-egy estén több mint ötszázan nézhetik; 
az előadást, megkezdődtek a próbák; elsőnek katona jdzsef öánk 
bán cimü I drámáját próbálják, amelynek főszereplője 
bessenyei ferenc kossuth-dijas művész tesz.

&I• :

a kétnapos vitában elhangzott észrevételekre, javasla­
tokra szabó antal főtitkár válaszolt, a kongresszus részvevői 
határozatban jelölték meg a szakszervezet további feladatait, 
egyebek között hangsúlyozza a határozat, hogy az uj gazdaság­
irányítási rendszerben a szakszervezeti testületek 
önállóságának munkája hatékonyságának és a vezetés színvonalá­
nak növelése különösen fontos feladat, sok segítséget kell nyúj­
tani a vasút korszerűsitéséhez, a munka gazdaságosságának foko­
zásához, nogy a népgazdaságnak olyan termelési ágazata tegyen 
a vasút, amely a hazai szállítási feladatok teljesítésén túlmenő­
en hozzájárul az ország fizetési mérlegének javításához is.

a kongresszus végezetül 71 tagú központi vezetőségei vá­
lasztott. a szakszervezet uj központi vezetősége első ülés 
megválasztotta a 13 tagú elnökséget és annak tisztségviselőit: 
a szakszervezet elnöke, gyócsi jenő, aielnöke pánti bél a, 
főtitk ár a titkár /mti/

j^szabó antal

javában készülnek a kellékesek is: mintegy száz kosztüm 
Készül a színészek, fanfárosok, a várőrök és egyéb ,,tisztség- 
viselők,, számára, gyakorlatoznak a lovasok is: hagyomány már 
gyulán, hoggy középkori öltözékben fogadják a Lovasok a várszín­
ház vendégeit./mti/
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56, a szót elnökségének állásfoglalása a közelkeletl 

imperialista agresszióról

k/hl/sr/il/hk

bb.
?•!

■
1967, június 7.
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bb. 57. fogadás a szovjet nagykövetségen

1967. június 7t/sl/tm/1l/hk

tiszteletére.SS
s-"-. ás dr.ajtaí
í

' V /miklós, ...
szágos tervhivatal elnöke

Z
9

:

I 1-39“17.45/11
1 I

■
n-

I
E'v".

/ h
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,t.m
_____

I a szovjetunióban igen kedvelt a magyar földieper, erre 
az évre is jelentős tételeket rendeltek belőle, az első 13 
tonnás szállítmányt szerdán délután küldte el a hungaro- 
fruct egy 11 18-as különrepütógéppel, az Ízletes gyümölcsöt 
26 000 kék müanyagtálcába csomagolva vitte a gép leningrád- 
ban, ahol a magyar eper csütörtökön reggel már a boltokba 
is kerül./mtl/

Kg'íffSj

- m

«. w
elítélték az üzletek, szállodák, munkásszállók fosz­
togató! t

a vid-fm/tné/gy/hk

bb. 55.

1967. június 7.

surányi jános volt gépkocsivezető és bönsch ti bor segéd- 
munkás - mindketten 19 éves miskolci lakosok - rövid isme­
retség után ,,közös nevezőre jutottak,, , miképpen lehetne 
gyorsan és munka nélkül pénzt szerezni, ez annál is inkább 
könnyen ment, mert mindketten gyakorlatot szereztek mar 
a ,.szakmában,,. bönsch tibort például az utóbbi időkben egymás 
után háromszor is szabadságvesztésre ítélték tulajdon ellene 
bűncselekményekért, először ez év elején az egyik miskolci 
zöldségesből tct törték fel, majd egy diósgyőri fU szerű ztet 
kirakatát, ahonnan nagyobb mennyiségű árut, italfélét, vala­
mint készpénzt vittek el. később bükkszentlászlóra indul iá* 
egyik éjszaka, s ott is a füszerűzletet dézsmálták meg. az 
igy szerzett pénzzel budapestre utaztak, ahol azonban surányi 
jános már önállósította magát, több szállodában megszállva 
a nyitva hagyott szállodai szobákba hatolt be, s az alvó v 
bégeket kifosztotta, válogatás nélkül vitte el, ami kézeügyébe 
került: pénzt, manikűrkészletet, töltőtollakat, meg;ordult a 
kisterenyei állami gazuaság egyik munkásszálló ján is, 
ahonnan az ott lakók pénzét, értéktárgyait vette magához.

I
■ S$

v.

8I
a miskolci járásbíróság most ítélkezett a két fosztoga­

tó ügyében, surányi jános többrendbeli lopásért, illetve tulaj­
don elleni bűntettért két- és félévi, bönsch tibort pedig két 
évi szabadság vesztésre s mindkettőjüket három évi jogvesztésre 
Ítélte jogerősen./mtl/
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tya. 51. az iael első mag var eperszállitmány a szovjetunióba 

t sl/tm/gy/bs
1967, június 7,
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/folyt, köv./

a vita résztvevői többek között hangsúlyozták: a tudo­
mányos kutató munkának a nagy társadalmi célok megvalósítását 
kell szolgálnia. Iehetőséget kell teremteni arra, hogy a 
nagyértékli műszereket, komplex laboratóriumokat több intéz­
mény maximálisan használja ki.

böt 60, / a tudományos kutatómunka . 1. folyt,/ tjy

a tanácskozáson az erről szóló jelentést vitatták meg a társ­
sadat om- , a természet-, az orvosi, a jogi, a pedagógiai és 
a mezőgazdasági tudományok vonatkozásában.

vi

.

v;.V

>"•6|| v

bb. 58, levonultak az árhullámok - az utolsó két folyónál if 
megszűnt az árvízvédelmi készültségI

$

■ I 1 sb/lk/gy/hk
2

196/. június 7.

az utóbbi hat napon nem volt számottevő csapadék a 
nyugat-dunántull folyók és patakok vízgyűjtő területén, 
tehát nem tetézte újabb vizűt ánpó ti ás az egy héttel ezelőt­
ti árhullámokat. Így a ki áradt patakok egy-két nap alatt 
visszahúzódtak medrükbe és most már a dunántúli folyókon is 
levonultak az árhullámok, a zala vize zalaapátinál az áradás 
tetőzésétől szerdáig 265 centiméterrel csökkent és lényege­
sen apadt a rába győr térségében, ezt a két folyót vigyázta 
utoljára elsőfokú árvízvédelmi készültség, de a kedvezően 

alakuló apadásnak megfelelően szerdán délben mindkét folyó- 
nál elrendelték a készültség megszűntetését, a duna buda- 
pestnél a hétfői tetőzéstől szerdáig 38 centiméterrel apadt 
és a folyó kis árhulláma csütörtökön hagyja el a déli ország­
hat árt./mti/
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bb. 59. finn küldöttség Kecskeméten 

vid fm/sk/gy/hk

SE
$

1967. június 7.

a magyar-finn barátsági hét előkészítésére hazánkba 
érkezett öttagú finn küldöttség szerdán bács-kiskun megyébe 
Látogatott, harmati Sándor, a hazafias r.éprront országos ta­
nácsának titkára, és benkő tibor, az országos béketanács 
osztályvezetője kisérte a vendégeket, akiket a hazafias nép­
front bács megyei bizottságának tagjai tájékoztattak a megye 
helyzetéről, utána sétát tettek a ,,hírős,, városban, majd 
ell átogatottak a hel véclaí állami gazdaságba és bugacra./ m ií/

M
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&

kutatómunka időszerű kérdéseiről tanács-bb. 60. a tudományos
koztak szegeden

b vid-fm/tné/gy/hk

i! I: %
Pa

1967. június 7.

szerdán szegeden, a tisza szálló nagytermében rendezett 
tanácskozást a tudományos kutatómunka időszerű kérdéseiről o. 
csongrád megyei és a szegedi pártbizottság. £ pártszer 
kezdeményezésére előzőleg munkabizottság v* zsga,xa meg ■- 
szegedi felsőoktatási intézmények, a kutató intézete* és a 
tudományos kérdésekkel foglalkozó társadalmi szervezetek 

munkáját.
/folyt, köv./
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i-* bb. 62 . színészek moszkvából az angyalföldi sólyatérér. 

x tf/tm/il/nk2. folyt./ gybb. 60. / a tudományos kutatómunka t1967. junlus 7.

angyalföldre, a magyar hajó- és darugyárba láto­
gatott szerdán délután a budapesten vendégszereplő moszkvai 
művész színház társulatának 25 főnyi csoportja, fehér asztalnál 
kezdődött a vendégeskedés: maracskő László vezérigazgató köszön­
tötte meleg barátsággal, szívélyes szavakkal a szovjet művé­
szeket, akiket k.a, usakov igazgató vezetett a gyárlátogatáson, 

a választás - mint mondták - azért esett a hajógyárra, mert 
a szovjetuniónak az egyik legjelentősebb ipari partnere a 13. 
kerület üzemóriása.

I -
I

ElilSiSpP-
valóban tudományos munkára fordíthassák./mti/

3
- % §

? :

I B,
házigazdaként maracskő László elmondta a vendégeknek, 

hogy a fővárosban három, vidéken két teléphelyet üzemeltető 
hajógyárnak több mint tízezer munkása van. a hajóépítő telep*
10 éves múltra tekinthetnek vissza, négy-öt tengerjáró hajó 
készült itt a felszabadul ás előtt, 1945 óta esztendőnként 12-13 
óceánjárót bocsátanak vízre, a szovjetuniónak eddig összesen 550 
tengeri és folyami u/Z^jó jármüvet szállítottak, s a szovjet meg­
rendelésre gyártott uszódaruk és más folyami munkagépek száma 
is több százra lehető, a kereskedelmi kapcsolatoknak különö­
sen fontos eseménye a nemrégiben megkötött szerződés, amelynek 
értelmében 54 millió rubel értékű vízi jármű vet szállítanak a 
következő esztendőben a szovjetunióba.

a termelésről szóló rövid tájékoztatást gyárlátogatás 
követte, kimentek a szovjet színészek a hatalmas sólya-térre 
megtekintették - kivülrül-belülről - a készülő folyami hajókat 
és tengeri uszó-óriásókat, találó hasonlattal mondták, hogy 
ők hajót ugyan nem építenek egyetlen darabot sem, ellenben 5-6 
jó darabot - színmüvet - előadnak az idén szovjet színpadokon, 
a forradalom jubileumi éve tiszteletére.

61. idegenforgalmi állandó bizottság alakult heves megyé­

ben

vid szf/sk/gy/hk

m -V;

SB?bb. * á#
1967. junlus 7.

m 1heves megyét festői tájai,

zottságát, amely szerdán tartotta alakuló ülését, az U.ésen 
részt vett bíró józsef a megyei tanács vb elnöke is, 
landó bizottság elnökévé dancz Pált, az állami pincegazdaság 
egri fő pincészetének igazgatóját választották meg.

saz

i
; |

síslgilslsiftir
helyi feladatok legjobb ismerőinek bevonásával, igy 
tották a mátra-vidéki, valam nt az eger-kornyéki id 
mi albizottságot, továbbá a i 
déglátó albizottságot./mti/

at >

■íjig *

11I
r ' P

séta közben örömmel hallgatták a vendégek a hajógyár 
műkedvelő színjátszó csoportjának röpke munkakrónikáját 
szup s‘ menyhért rendezőtől, elmondta az üzemi színjátszó cso­
portról , hogy több mint 20 esztendő óta rendszeresen tevékeny­
kednek , repertoárjukban egész sor szovjet darab található,

afinogenov-tól a

I aJ

I

mm
::4 U
II

ki süno- 
szimonovtól az

villa a mellékutcábanpéldául
k ám,, rahmanov színmüve, a 

orosz kérdés

a ,,m 9 9f ft-m mviharos alkonyat 
és más színpadi alkotások.
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62. / színészek moszkvából ... i, folyt./*bb.

ezeknek az előadásoknak mindig népes nézőközönsége van, mert a
a munkásszállásokra, az üdü­

lőkbe, az üzemegységekbe, sőt, más gyárakba Is.
kiviszikmü- orokat sokszor 9 99 9

, egresi károly, a hajógyár pártbizottságának első tit­
kára ,,visszaváró,, búcsút vett a vendégektől, átnyújtotta 
a moszkvai mü vész színház társulatának az angyalföldi hajóépí­
tők ajándékát, egy karcsú vitorlás hajó stilizált makettjét, 
s átadta mindegyik színésznek a magyar hajó- és darugyár emléK 
bronzplakettjét, k.a. usakov, a társulat vezetője viszon­
zásul megajándékozta vendéglátókat a színház díszes jelvényé­
vel, amely tovaröppenő sirályt ábrázol. a baráti légkörű löláu- v - 
zónák az idő ,,szigorúsága ,,vetett véget,ugyanis a moszk.d; 
színészek este újból színpadra l épnek./m ti/

64. a kiszgyőr-sopron megyei küldött értekezlete

1967. június 7.

bb.

vid/ fm/sk/il/hk

a győr-sopron megyei kisz-fiatalok szerdán győrött 
tartották meg küldöttértekezletüket, a kisz 6. kongresszusa 
óta végzett munkáról, az előző küldöttértekezlet határozatai­
nak végrehajtásáról írásban előterjesztett beszámolót perger 
Lajos, a kisz győr-sopron megyei bizottságának első titkára 
egészítette ki szóbeli tájékoztatóval, a beszámolót vita 
követte , amelynek során felszólalt tóth mátyás, az mszmp 
központi bizottsága párt- és tömegszervezhetek osztályának 
vezetője, pataki László az mszmp győr-sopron megyei bizott­
ságának első titkára, valamint lombos ferenc , a megyei ta­
nács vb elnöke is.

az értekezleten megválasztották az országos kongresz- 
36 megyei küldöttét./mtl/szus

18.24/s
44

Kit/
\i "J JX

ti

az úszó strand és egyben a sétahajózás célját szol­
gáló átalakított petőfi gőzös mintegy 500 személynek ad 
helyet, a hajó első fedélzetén két oldalt zuhanyozókat ren­
deztek be, míg az alsó utasterekben a női és a férfi öltö­
ző kapott helyet, medence ugyan nincs a hajón, de ,,valódi 
- szűrt és 20 fokra melegített -duna-vízzel lehet zuhanyoz- 
..... az úszó strandon - ugyanúgy, mint a szárazföldin, -

a délutáni járaton nagyszabású nyári divatbemutatót rendez.

t»

ni

a mahart szerdán délután sajtótájékoztatón mutatta 
be az idegenforgalmi év alkalmából bevezetett u j szolgálta­
tását, a panoráma strandhajót, amely csütörtöktől már me­
netrend szerint közlekedik a dunán.

1967. június 7.t/kf/tm/il/hk

bb. 63. csütörtöktől rendszeresen közlekedik a dunán az 
úszó strand 9 99 9
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19.25/gy

a kisz szabolcs-szatmár megyei küldöttértekezletét szerdán 
tartották meg a nyíregyházi móricz zslgmond színházban, csak- 

30 000 kisz-tag képviseletében 260 küldött vitatta meg az 
elmúlt két- és félév munkáját, s határozta meg a további fela­
datokat. a tanácskozáson megjelent dr. beckl sándor, az mszmp 
központi bizottságának tagja, a szót titkára, dr. gombás sándor,

. fekszi István, a megyei 
a kisz központi bizottságá-

nem

a megyei pártbizottság titkára, dr. 
tanács vb elnöke és nádor györgy, 
nak osztályvezetője.

vid-fm/tné/gy/hk
1967. június 7.

bb. 66. a kisz Szabolcs megyei küldöttértekezlete

két balesetet okoztak a figyelmetlen gyalogosok tolna 
megyében, szekszerdon schleinig andrás sárpilisi lakos 
vigyázatlanul haladt át a rákóczi utón, s nekiment az őt 
kikerülni szándékozó szefnik sándor mözsi motorosnak, 
mindketten elestek és könnyebben megsérültek. - pakson, 
a hal ászcsárda közelében egy 11 éves lányt ütött el hason­
ló okból perényi miklós motorkerékpáros, a vigyázatlan kis­
lányt lábtöréssel szállították kórházba./mti/

vid fm/sk/gy/hk
1967. június 7.

bb. 65. vigyázatlan gyalogjárók balesetei tolna megyében

464%/
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bb. 67. Párizsba utazott a kisz központi művészegyüttes uttöFSU 
csoportja

k áe/tm/sr/gy/hk

*

p IB1967. június 7.

a kisz központi művészegyüttes úttörő csoportja a francia 
ifjúsági szervezet meghívására szerdán Párizsba utazott, a 26 
tagú ének-, zene- és tánccsoport részt vesz a francia pionírok 
nemzetközi fesztiválján, és folklór-műsorral szerepel 
dezvényeken, ez az első alkalom, hogy szocialista ország út­
törő együttese vendégszerepei egy nyugati ország gyermek-szer­
vezetének ünnepségein./mti/

í y
I!
86

| Ia ren-

ívj

& y r-
bb. 68. a veres pálné gimnázium kórusának nyilvános hangverse­

nye

k ol/lk/sr/gy/hk

M'-

i
1967. Junius 7.

a veres pálné gimnázium nagyhírű vegyeskara hosszú szü­
net után szerdán ismét egész estét betöltő műsort adott a 
nagyközönségnek, a nyilvános koncertet az iskola udvarán ren­
dezték, a kórust ugrin gábor vezényelte, a tetszéssel fogadott 
műsoron több között towland-, morley-, hándel-, Verdi-, 
hlndemlth-, valamint kodály- és bárdos-müvek szerepeltek.
/mti/

I ftftSí 
M

bb. 69. német nemzetiségi estek fejér és komárom megyében
k

áe/ tm/ sr/gy/hk il:I
1967. junius 7.

a magyarországi német dolgozók demokratikus szövetségé­
nek rendezésében nemzetiségi esteket tartanak fejér, és Komárom 
megye németlakta községeiben, a junius 12-ig tartó 
vényeken a pillsvörösvári és a vecsésl művészegyüttes ad mű­
sort, s dr. wild frigyes, a szövetség főtitkára, országgyűlési 
képviselő politikai beszámolót tart./mti/

1rendez-

-I
# >m ■

mrx I
19.45/gy
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bD. 71. Lezuhant csongrádban egy növényvédelmi repüL_géb 
a pilóta és a szerelő életét vesztette

a/vid/fm/ sk/ il/hk
1967. június 7.

|i
E
i; & \

bb. 70. időjárás Jelentés 

gkg/il/hk
1967. június 8.

a meteorológiai intézet jelenti szerdán 19 óra 30
perckor:

nyugat felől záporok, zivatarok.

várható időjárás csütörtök estig: időkértl felhőse- 
dés, többfelé elsősorban nyugaton záporeső, zivatar, mérsékelt, 
lidőnként megélénkülő déli, délnyugati , később a dunántulon 
helyenként megerősödő nyugati, északnyugati szél. a nappali 
felmelegedés nyugaton gyengül.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 2Q— 
25 fok között./ mti/
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a szerkesztőségek figyelmébe!

I
/ 1. bekezdésénekmai bb. 3= sz. hírünk / virágzik a kékrózsa 

7. sorában a név helyesen:

saint exupery
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I. bb. 72. elutazott n.k. bajbakov, a szovjetunió minisztertanácsá­
nak elnökhelyettese

t sl/tm/gy/hk
1967. június 7.

néhány napig hazánkban tartózkodott n.k. bajbakov, a 
szovjetunió mi nisztértanácsának elnökhelyettese, az állami 
tervbizottság elnöke és a két ország gazdasági együttműködésé­
nek egyes kérdéseiről tárgyalásokat folytatott párdi Imrével, 
az országos tervhivatal elnökével. a szovjet vendéget fogad­
ta fock Jenő, a minisztertanács elnöke, és apró antal, a mi­
nisztertanács elnökhelyettese.

psmliSrli

n.k. bajbakov szerdán este elutazott hazánkból, búcsúz­
tatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. ajtai miklós, 
a minisztertanács elnökhelyettese, párdi Imre, az országos 
tervhivatal elnöke, valamint a külügyminisztérium és az orszá­
gos tervhivatal vezető munkatársai, a búcsúztatásnál jelen 
volt f.j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete is./mti/
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budopewt, 1 Fém-utca 5-1. Telefon: 189-4So, 3S8-S8®

#bb. 73. magyar-bolgár barátsági est ha jduszovátor. 

via fm/sk/gy/hk

A eierkeextéfcért 4s kia«.U»ért a vezérigaigató falai.

1967. június 7.

a hajduszovátí kodály=kórus és a helybeli Lenin terme­
lőszövetkezet öt esztendeje tart baráti kapcsolatot^bulgáriai 
szílisztra város dolgozóival, e barátság további elmélyíté­
sére ivan jotov, a budapesti bolgár kultúra igazgatója szer­
dán hajduszovátra Látogatott, mocsári Sándor, a Lenin 
elnöke, országgyűlési képviselő fogadta a vendéget, bemu­
tatta a több mint 6 000 holdas gazdaság központjait és ismer­
tette a tsz terveit, ezután a művelődési otthonban magyar-bolgár 
barátsági estet rendeztek, amelyen ivan jotov mondott beszédet, 
az ünnepségen a kodéiy kórus bolaár népdalokat adott elő.
/mti/

hírekbelföldimtiI
1967. június 8.

tsz bb- .1. műszaki múzeumot rendeznek be a csillantényképez és 
megalapozójának műszereiből - bekapcsolták a nemzetközi háló­
zatba a szombathelyi szputnyikmegfigyelő állomást

6a

A:
• 2 b/vid/szf/tné/ll/hk 1967, június 8.I i

műszaki múzeumot rendeznek os szombathelyen a múlt 
századbeli neves mérnök és csillagász, goihard janő műszaki 
védelem alatt álló csillagászati és fizikai műszereidből, a 110 
évvel ezelőtt szombathelyen született és szülővárosában munkál­
kodó nemzetközileg ismert tudós bizonyította be kétséget kizá­
róan a fényképezés létjogosultságát a csillagászatban, azzal 
hogy a fotografíkus utón felfedezte a lant csillagkép gyű rü ^ 
alakú gőzködének központi csillagát, valamint a planetáris goz- 
ködök és a hirtelen felvillanó, majd gyorsan eltűnő nova csilla­
gok színképének hasonlóságát, saját készítésű műszerei a múlt
század másod 1_k felében világ viszonyt at ban a legpontosabbak közé
tartoztak, a csillagok fényességét mérő egyedi szerkezete az 
egyik legértékesebb műszer, sok csillagászati fényképfelvevő 
és színképelemző berendezést is hagyott az utókorra.

a21.30/11
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#1 a vas megyei tanács megvásárolta a szombathely herényi 

kerületében lévő gothard kastélyt ás abban rendezi bs a múzeumot, 
ide költöztetik majd a belvárosból a gothard jsnő asz trcfa zl al 
obszervatóriumot 9 arnol r*á -'adó 1 a nyomdokai ti haladva végzj. 
közileg is figyelemre méltó munkáját, az intézet mint a magyar 
tudományos akadémia szputnyikmegfígyelő állomása újabban nemzet­
közi hálózat tagjaként működik, a világűrben keringő mesterséges 
holdak fényváltozásait és egyéb adatait vizsgálja s Önállóan dol­
gozza fel az eredményeket, korszerű elektronikus számító bérén— 
üezéssélo a vizsgálati eredményeket a magyar tudományos akadémia 
szputnyik albizottságával és a szovjetunió tudományos akadémiája 
csillagászati tanácsával közli.

-

1
m% a

I f ; :3r

csillagászati fényképezéssel éc room Irtával - csillagok 
fényességének mérésével - is intensive"; foglalkozik az 
intézet, emellett fontos feladatot tát el a vas megyei nép- 
mű vetésben, munkatársai a titSy-ben bemutatókat, előadá­
sokat tartanak a csillagászat ás a rokon tudományágak kérdásée- 
írőt./mti/
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